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1. Vispariga informacija

1.1 Par So pamacibu

Originalas lietosanas instrukcijas valoda ir anglu
valoda. Visas pargjas Saja instrukcija ieklautas
valodas ir originalas lietosanas instrukcijas tul-
kojums.

UzstadiSanas un ekspluatacijas instrukcija ietilpst
produkta komplektacija. Ta vienmér ir jaglaba
produkta tuvuma. Preciza $aja instrukcija sniegto
noradijumu ievéroSana ir priekSnoteikums pro-
dukta atbilstoSai izmantoSanai un pareizi veiktai
apkopei.

Uzstadisanas un ekspluatacijas instrukcija sniegta
informacija atbilst produkta modelim un drosibas
tehnikas pamat-normam drukasanas bridr.

EK atbilstibas deklaracija:

Viens EK deklaracijas eksemplars ir Sis lietoSanas
instrukcijas sastavdala.

Veicot ar mums iepriek$ nesaskanotas izmainas
taja minétajos modelos, 31 deklaracija zaudé
savu spéku.

2. Drosiba

Saja lietodanas instrukcija ir ietverti pamatno-
radijumi, kas ir jaievéro produkta uzstadisanas,
ekspluatacijas un apkopes gaita. Tadé| ar 3aja instrukci-
ja sniegto informaciju pirms raZojuma uzstadisanas
un ekspluatacijas uzsaksanas ir noteikti jaiepazistas
montierim, ka ar atbildigajiem specialistiem/operato-
ram.

Ir jaievéro ne tikai Saja punktd minétie visparigie
drosibas noradijumi, bet art turpmakajos instrukcijas
punktos sniegtie Tpasie drosibas noradijumi, kuriem
ir pievienots Tpass bridinajuma apziméjums.

2.1 Bistamibas simboli $ajas drosibas instrukcijas

Apziméjumi

Vispargs bridinajums

Elektriskas stravas trieciena risks

Piezime

Bridinajumi:

APDRAUDEJUMS! Pé&k3na bistama situacija.

Noradijumu neievérosana izraisa navi vai rada
smagas fiziskas traumas.

BRIDINAJUMS! Lietotajs var giit (smagas) trau-
mas. ‘Bridinajums’ nozimé, ka, neievérojot noradi-
jumus, pastav iespéja git (smagas) traumas.

UZMANIBU! Pastav briesmas, ka razojums/iekarta
var tikt sabojata. ‘Uzmanibu’ attiecas uz iesp&jamiem
raZzojuma bojajumiem norazu neievérosanas gadijuma.

PIEZIME: Svarigs noradijums par produkta lieto3anu.
Tas arf pievérs uzmanibu iesp&jamiem sareZgijumiem.
Tiesi uz razojuma izvietotas norades, ka, piem.,
grie3anas/pliismas virziena bultina
+ savienojumu identifikatori
identifikacijas plaksnite
+ bridindjuma uzlime

obligati jaievéro un tam jabat labi salasamam.

2.2

2.3

2.4

2.5

Personala kvalifikacija

Personalam, kas atbild par montazu, ekspluata-
ciju un apkopi, jabat atbilstosi kvalificEtam So
darbu veik3anai. Operatoram ir janodroSina per-
sondla atbildibas joma, kompetence un uzraud-
ziba. Ja personalam nav vajadzigo zinasanu, tad
tie ir attiecigi jaapmaca un jainstrué. Ja nepie-
cieSams, iekartas operatora uzdevuma to var veikt
produkta raZotdjs.

Drosibas noteikumu neievérosanas izraisitie
riski

Neievérojot droSibas noradijumus, tiek radrti
draudi personam, videi un raZojumam/iekartai.
Drosibas noradijumu neievérosanas gadijuma var
tikt zaudeta iespéja sanemt jebkadu kaitéjuma
athdzibu.

Atseviski nemot, noradijumu neievérosana var radit,
pieméram, $adas sekas:

personu apdraudéjums ar elektrisko stravu,
mehanisks un bakteriologisk apdraudé&jums

vides apdraud€jumu, no sticém izplistot
bistamam vielam

Tpasuma bojajums

svarigu produkta vai ierices funkciju atteice
noteikto tehniskas apkopes un labo3anas
metozu atteici

Apzinata darba drosiba

Jaievéro 3aja ekspluatacijas instrukcija uzskaiti-
tie droSibas noradijumi, esoSie vietéjie nelaimes
gadijumu novérsanas noteikumi, ka ar iesp&ja-
mie iekartasoperatora ieksgjie darba, ekspluatacijas
un drosibas noteikumi.

Operatora drosibas noteikumi

ST ierice nav paredzéta lietosanai personam (ies-
kaitot bérnus) ar ierobeZotam fiziskajam, kustibu
vai garigajam spéjam vai personam ar nepietieka-
mu pieredzi un/vai zinasanam 3is ierices lieto3ana,
iznemot, ja tas So ierici lieto par vinu droSibu
atbildigas personas klatbtné un uzraudziba vai
art T persona tam ir sniegusi noradijumus par
ierices lietoSanu. Bérni ir jauzrauga, lai nodrosinatu,
ka bérni ar ierici nerotalajas.

Ja produkta/iekartas karstie vai aukstie kompo-
nenti rada apdraudé&jumu, pasititajam tie jano-
droSina pret aizskarSanu.

Produkta darbibas laika nedrikst nonemt aizsarg-
barjeru no kustigajam dalam (piem., savienojuma
elementa).

Bistamu $kidrumu (piem., eksplozivi, indigi,
karsti) stices (piem., varpstas blivéjuma) janovers
td, lai tas neraditu apdraud&jumu personam un
videi. Jaievéro valsts likuma noteikum.
Neglabajiet produkta tuvuma viegli uzliesmo-
joSus materialus.

Janovérs elektrotraumu giisanas iespéja. Jaievéro
viet&jos vai visparigajos noteikumos minétie
(pieméram, IEC (Starptautiskas elektrotehniskas
komisijas), VDE (Vaci-jas Elektrotehniskas, elek-
troniskas un informacijas tehnikas apvienibas)

un vietéjo energoapgades uznémumu snieg-

tie noradijumi.
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2.6

2.7

2.8

Montazas un apkopes darbu drosibas informacija
Uznémumu vadibai ir jartipéjas, lai visus parbaudes
un uzstadisanas darbus veiktu pilnvarots un kva-
lificets personals, kuram ir pamatigas un dzilas
zinaSanas par lietoSanas pamaciba sniegto
informaciju.

Visus ar raZojumu/iekartu saistitos darbus drikst
veikt tikai tad, kad ta ir izslégta. Uzstadisanas
un ekspluatacijas instrukcija aprakstitie ricibas
veidi attiectba uz raZojuma/iekartas izslégsanu
ir obligati jaievero.

Talit péc darbu beigSanas no jauna japieriko vai
japieslédz visas drosibas un aizsargierices.

Rezerves dalu modificéSana un izgatavosana
Patvaliga parbiive un rezerves dalu izgatavo3a-
na apdraud produkta/personala dro3ibu, un $ada
gadijuma nav spéka ari raZotaja sniegtas drosi-
bas garantijas.

RaZojuma izmainas drikst veikt tikai vienojoties
ar razotaju. Originalas rezerves dalas un razotaja
apstiprinati piederumi kalpo drosibai. Citu rezer-
ves dalu izmantoSana var atcel raZotaja atbildibu
par to lietoSanas rezultata izraisitajam sekam.

Nepielaujamas ekspluatacijas metodes
Piegadata raZojuma darba drosiba tiek garantéta
tikai ierices instaléSanas un ekspluatacijas inst-
rukcijas 4. nodalas noradijumu izpildes gadijuma.
Veicot ar mums iepriek$ nesaskanotas izmainas
taja minétajos modelos, 31 deklaracija zaudé savu
spéku.

3. Transportésana un uzglabasana

Sanemot materidlus, parbaudiet, vai transpor-
tésanas laika nav radusies bojajumi. Ja transpor-
téSanas laika materidliem ir radusies bojajumi,
veiciet visas nepiecieSamas proceddras, prasibas
perioda laika sazinoties ar ekspeditoru.

UZMANIBU! lespé&jams bojajums aréjas iedarbibas
dél. Ja piegadatie materiali tiks uzstaditi velak,
glabajiet tos sausa vieta un aizsargajiet no jebka-
diem triecieniem un aréjas iedarbibas (mitruma,
sala utt.).

Pirms novietosanas pagaidu glabasanai produkts ir
rlipigi janotira. Produktu var glabat vismaz vienu
gadu.

Stknis ir jalieto uzmanigi, lai pirms uzstadisanas tam
nerastos nekadi bojajumi.

WILO SE 01/2016
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4. Izmantosanas joma

Sistikna galvena funkcija ir siknét karstu vai aukstu
tdeni, Gdens un glikola maisjumus vai citus Skidru-
mus ar zemu viskozitati, kas nesatur minerale|lu,
cietas vai abrazivas vielas vai materialus ar garam
Skiedram. Lai suknétu kodigas kimiskas vielas,
ir nepiecieSams raZotaja apstiprinajums.

UZMANIBU! Spradzienbistamiba!
Neizmantojiet So sdkni, lai stradatu ar viegli
uzliesmojosiem vai spragstoSiem Skidrumiem.

4.1 Izmantosanas jomas

- Gdens sadale un spiediena paaugstinasana;
- rlpnieciskas cirkulacijas iekartas;

- tehnologiskie skidrumi;

- dzesésanas tdens cirkulacija;

- ugunsdzésanas un mazgasanas stacijas;

- apldenoSanas iekartas un citas iekartas.

Latviski
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5. Tehniskie parametri

5.1 Modela koda atsifréjums

Example: Helix VE2205/2-1/16/E/KS/xxxx

Helix V Vertikals augstspiediena, vairdkpakapju, centrbédzes, linija uzstadams stknis
E Ar parveidotdju elektroniskai apgriezienu skaita regulésanai
22 Nominala plisma m3/h
05 Darbratu skaits
2 Apgrieztu darbratu skaits (ja tadi ir)
Stikna materiala kods
1 = Stikna korpuss no neriiséjosa térauda 1.4301 (AISI 304) + Hidraulika 1.4307 (AISI 304)
2 = Modulars siikna korpuss no neriiséjo3a térauda 1.4409 (AISI 316L) + Hidraulika 1.4404 (AISI
316L)
1 3 = Modulars siikna korpuss no cuguna EN-GJL-250 (parklajums, kuram ir ACS un WRAS apsti-
prindjums) + Hidraulika 1.4307 (AISI 304)
4 = Viena bloka siikna korpuss no ¢uguna EN-GJL-250 (parklajums, kuru apstiprindjusi ACS un
WRAS) + Hidraulika 1.4307 (AISI 304)
5 = Viena bloka siikna korpuss no ¢uguna EN-GJL-250 (standarta parklajums) + Hidraulika
1.4307 (AISI 304)
Caurulvadu savienojums
16 =PN16
16 25 =PN25
30 = PN40
Blivéjuma veida kods
E E = EPDM
V = FKM
K = kasetnes veida blivéjums, versijas bez burta “K” ir aprikotas ar vienkarSu mehanisku blivéju-
KS mu
S = ello3anas gredzena orientacijas izlidzinajums ar siknésanas caurulvadu
Siiknis ar atklatu varpstu (bez motora)
A Motora frekvence (Hz)
60
-38FF265 Motora varpstas diametrs — ello3anas gredzena lielums
XXXX Opciju kods (ja ir)
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5.2 Tehniskie parametri

Maksimalais darba spiediens

Suikna korpuss

16, 25 vai 30 bari atkariba no modela

Maksimalais siknésanas spiediens

Temperatiiras diapazons

Skidruma temperatiira

10 bari

Piezime. Faktiskajam ievades spiedienam (P ievades) un siikna nodro3ina-
tajam spiedienam pie nulles pliismas jablt mazakam par siikna mak-
simalo darba spiedienu. Parsniedzot maksimalo darba spiedienu, var tikt
bojats lodisu gultnis un mehaniskais blivéjums, ka ari var samazinaties to
ekspluatacijas laiks.

P ievades + P pie nulles pliismas = P stikna max

Lai uzzinatu siikna maksimalo spiedienu, skatiet siikna datu plaksniti: P
max

No -20°C Iidz +120°C
No -30°C lidz +120°C (ja visur ir neriisgjo3ais térauds)
No -15°C lidz + 90°C (blivgredzens Viton un mehanisks blivéjums)

Apkartejas vides temperatiira

Elektrotehniskie dati

Motora efektivitate

No -15°C lidz +50°C
Dati par citu temperatlru pieejami péc pieprasijuma

Motors atbilst standartam IEC 60034-30

Motora aizsardzibas indekss

IP 55

1zolacijas klase

155 (F)

Frekvence

Skatiet motora datu plaksniti

Elektriskais spriegums
Citi dati

Mitrums

Skatiet motora datu plaksniti

< 90% bez kondensacijas

Augstums

<1000 m (> 1000 m péc pieprasijuma)

Maksimalais uzsiik$anas augstums

Atkarigs no stikna NPSH vértibas

Troksna spiediena limenis dB(A)
0/+3 dB(A)

0.55/0.75 5 4 |55|75|11 |15 [18.5| 22
61 63 67 | 71|72 74 78 81

Kabela Skérsgriezums
(kabelis ar 4 dzislam) mm?

3 | 4 |55|75]|11|15 [18.5| 22
1.2 1.5-25 25-4 25-6/ 4-6 |6-10{10-16

- Elektromagnétiska savietojamiba (*)
+ emisijas dzivojamajas zonas —

Caurulvadu izméru shéma (4. att.)

5.3 Piegades komplektacija

1. vide: EN 61800-3 e
« elektromagnétiska stabilitate rlipnieciska vidé — ' Daudzpilkapju siknis
2. vide: EN 61800-3 « UzstadiSanas un ekspluatacijas instrukcija

- Stravas kabela Skérsgriezums
(kabelis sastav no 4 vadiem):

mm?

(*) Frekventu diapazona no 600 MHz lidz 1 GHz displeja
vai spiediena radijumu displeja var bit traucé&jumi tiesa
tadu radioparraides iekartu, raiditaju un lidzigu iericu
tuvuma (< 1 m attdluma no 37 elektroniska modula),
kas darbojas 3aja frekvencu diapazona. Stkna darbiba

nekad netiek ietekméta.

WILO SE 01/2016
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Latviski

5.4 Piederumi e
“Helix” stiknu klastam ir pieejami talak uzskaititie

originalie piederumi. 0 72

2 apali nertisgjo$a térauda pretatloki, 1.4404 (PN16 —DN50) | 4038587 . @
2 apali neriisgjo$a térauda pretatloki, 1.4404 (PN25 - DN50) | 4038589 >

2 apali térauda pretatloki, (PN16 — DN50) | 4038585

2 apali térauda pretatloki, (PN25 - DN50) | 4038588

2 apali nertisgjosa térauda pretatloki, 1.4404 (PN16 —~DN65) | 4038592

2 apali neriisgjosa térauda pretatloki, 1.4404 (PN25 - DN65) | 4038594

2 apali térauda pretatloki, (PN16 — DN65) | 4038591

2 apali térauda pretatloki, (PN25 - DN65) | 4038593

2 apali neriisgjo$a térauda pretatloki, 1.4404 (PN16 - DN80) | 4073797

2 apali neriiséjosa térauda pretatloki, 1.4404 (PN25 - DN80) | 4073799

2 apali térauda pretatloki, (PN16 — DN80) | 4072534

2 apali térauda pretatloki, (PN25 - DN80) | 4072536 e

“Bypass” komplekts 25 bar 4124994 11 15 18,5 22
“Bypass” komplekts (ar manometru 25 bar) 4124995

Pamatnes plaksne ar siikna amortizatoriem [idz 5,5 kW 4157154

« |IF modulis PLR savienosanai ar PLR/saskarrJu par-
veidotaju.

« IF modulis LON savieno3anai ar LONWORKS tiklu.
Sie moduli tiek tieSi iesprausti parveidotaja savi-
eno3anas saskarnés (skatiet nakamo attélu).

« Pretvarsti (ar izcilni vai atsperes gredzenu
darbam pie pastaviga spiediena).

+ Komplekts aizsardzibai pret darbosanos bez 3ki-
druma.

+ Sensoru komplekts spiediena regulésanai (pre-
cizitate: < 1%; izmanto mérjumu diapazona no
30% lidz 100%).

Izmantojiet tikai jaunus piederumus.

da 6. Produkta apraksts un darbibas princips
055 | 0,75 | 11 1,5 2,2 3 4

6.1 Produkta apraksts

ATT.1
1 — Motora savienojuma skriive
2 — Savienojuma aizsargs
3 — Kasetnes blivéjums
4 — Hidrauliskais pakapju korpuss
5 — Rotors
6 — Sikna varpsta
7 — Motors
8 — Savienojuma elements
9 — Starpkorpuss
10 — Caurplides linija
11 - Atloks
12 — Sakna korpuss
13 — Pamatnes plaksne
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ATT. 2,3
1 — Shknésanas nodalijuma vaks
2 — Sukna iestik3anas varsts
3 — Sukna izplades varsts
4 — Slegvarsts
5 — NovadiSanas un uzpildes aizbaznis
6 — Atgaiso3anas aizbaznis un uzpildisanas aizbaznis
7 — Rezervuars
8 — Pamatnes bloks
9 — Opcija: spiediena aizbazni (a — iesiik3ana,
b —izplade)
10 — Pacel3anas akis

ATT. Al, A2, A3, A4
1 - SlédzZu bloks
2 — Spiediena sensors
3 — Rezervuars
4 — Rezervuara izolacijas varsts

6.2 Darbibas princips

« “Helix” stikni ir vertikali daudzpakapju augstspie-
diena sikni “Inline” savienojumam bez pasuz-
stikSanas spéjas.

+ “Helix” sikni apvieno augstas efektivitates hid-
rauliskas iekartas un motorus (ja tadi ir).

+ Visas metala detalas, kas saskaras ar Skidru-
mu, ir izgatavotas no neriiséjosa térauda vai
peleka cuguna.

« Pastav arl specialie modeli agresiviem Skidru-
miem, kur visas detalas, kas saskaras ar Skidrumu,
irizgatavotas no neriisgjosa térauda.

+ Lai atvieglotu apkopes veiksanu, visu “Helix”
stiknu klasta produktu standartaprikojums iet-
ver kasetnes veida blivéjumu.

+ Modeliem, kas aprikoti ar smagakajiem motoriem
(> 40 kg), iripads savienojums, kurs Jauj mainit
blivi, nenonemot motoru.

+ “Helix” starpkorpusa konstrukcija ir ietverts
papildu lodiSu gultnis, kas ir izturigs pret hidrau-
lisko garenspéku: tas lauj stikni aprikot ar normalu
motoru.

+ Lai atvieglotu stikna uzstadisanu, ir iebtvétas
Tpasas darba ierices (8. attéls).

7. Montaza un pieslégums elektrotiklam

Visus uzstadisanas darbus un darbus ar elektriskajam
detalam drikst veikt tikai kvalificéti darbinieki,
un tas ir jadara atbilstosi viet&jiem tiesibu aktiem
un noteikumiem!

BRIDINAJUMS! Nopietnu traumu risks!
Parliecinieties, ka tiek ievéroti visi piemérojamie
noteikumi saistiba ar aizsardzibu pret nelaimes gadi-
jumiem.

BRIDINAJUMS! Elektriskas strivas trieciena risks!
Nodrosiniet, lai tiktu novérstas visas elektriskas
stravas trieciena briesmas.

7.1 Uzstadisana

Izpakojiet stikni un izmetiet iepakojumu atbilstosi
visiem noteikumiem attieciba uz vides aizsardzibu.

7.2 Uzstadisana

Sdknis jauzstada sausa, labi védinama vieta,
kur temperatiira nav zemaka par nulli.

WILO SE 01/2016

UZMANIBU! lespé&jams sitkna bojajums!

Sdknt iekluvusi netirumi un lodalvas pilieni var
ietekmét ta darbibu.

+ Lodésanas un metinasanas darbus ieteicams
veikt pirms stikna uzstadisanas.

* Pirms stikna uzstadiSanas rapigi

izskalojiet visu iekartu.

Uzstadiet stkni viegli pieejama vieta, lai atvieglotu
ta parbaudi un nomainu.

Virs smagiem slikniem uzstadiet pacel3anas aki
(2. attéls, 12. apzim&jums), lai atvieglotu stiknu
demontésanu.

BRIDINAJUMS! Karsta virsma! Apdegumu risks!
Suknis ir janovieto ta, lai ekspluatacijas laika
nevarétu pieskarties karstam siikna virsmam.

Uzstadiet siikni sausa vieta, kas ir pasargata

no sala, uz lidzena betona bloka, izmantojot
atbilsto3us piederumus. Ja iesp€jams, zem beto-
na bloka izmantojiet izolacijas materialu (korki
vai stingru gumiju), lai izvairitos no trok3na un
vibracijas parnesanas uz iekartu.

BRIDINAJUMS! Apgasanis risks!
Nodrosiniet, lai stiknis biitu pareizi nostiprinats
pie gridas.

Stknis ir jauzstada viegli pieejama vieta, lai atvieg-
lotu ta parbaudi vai nonemsanu. Suknis vienmér
jauzstada pilnigi vertikali uz pietiekami smagas
betona pamatnes.

UZMANIBU! Briesmas, ko izraisa nepiederosu
dalinu atrasanas sikni!

Pirms uzstadiSanas parliecinieties, ka no sikna
korpusa ir iznemti visi sagatavoSanas aizbazni.

PIEZIME. Katram saknim ripnica ir parbauditas
hidraulikas funkcijas, tajos var bt palicis nedaudz
dens. Pirms siikna lietoSanas dzerama tidens pade-
vei higiénas noliikos ieteicams siikni izskalot.

Uzstadisanas informacija un savienojumu izméri
ir sniegti 5.2 sadala.

Stkni drikst pacelt tikai ar atbilstosam celSanas
iekartam un piemérotam siksnam, ievérojot
cel$anas noteikumus. Stikna cel3anai un nostip-
rinasanai ir jaizmanto iebivétie celSanas aki.

BRIDINAJUMS! Apgasanas risks!

Augstu izvietota smaguma centra dél, it ipasi liela-
jiem stikniem, pastav liels apgasanas risks. Stikna
lietoSanas laika liela uzmaniba ir japievérs drosai
stikna piestiprinasanai.

BRIDINAJUMS! Apgasanas risks!

lebiivétos celSanas akus drikst lietot tikai tad, ja tie
nav bojati (piem., nav korozijas). Ja nepieciesams,
nomainiet tos.

BRIDINAJUMS! Apgasanas risks!

Izmantojot motora akus, nekada gadijuma
nedrikst celt visu sikni, jo Sie aki ir paredzéti
tikai motora cel3anai.

Latviski
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- Motori ir aprikoti ar idens kondensata novades

caurulvadiem, kas rlipnica ir noslégti ar plastmasas
vaciniem, ta nodrosinot IP55 aizsardzibu. Lietojot
stikni gaisa kondicionésana un dzesésana, Sie
vacini jaiznem, lai lautu izvadit kondensatu.

7.3 Caurules pieslégums

A

- Pievienojiet stikni pie caurulvadiem, izmantojot

atbilsto3us pretatlokus, skriives, uzgrieZnus un
blives.

UZMANIBU!
Skrivju un bultskriivju pievilkSanas spéks
nedrikst bt parmérigs.

Konfiguracija PN16 /PN25

M10 - 20 N.m M12 — 30 N.m
Konfiguracija PN40
M12 — 50 N.m M16 — 80 N.m

Aizliegts izmantot elektrisko uzgrieZnu atslégu.

Sukna caurpliides virziens ir noradits uz stikna
tipa plaksnites.

Stiknis ir jauzstada ta, lai caurulém netiktu
novadits spriegums. Caurulvadi japiestiprina ta,
lai stiknim nebdtu jatur to svars.

leteicams slikna iestikSanas un izpliides pusé
uzstadit izolacijas varstus.

Ja nepiecieSams, izmantojiet elastigus savienoju-
mus, lai mazinatu stikna radito troksni un vibracijas.
Nominalajam stiknésanas caurulvada diametram
vajadz&tu bit vismaz tikpat lielam ka stokna savi-
enojumam.

Spiediena caurulé ieteicams uzstadit slégvarstu,
lai stikni aizsargatu pret spiediena impulsiem.

Ja stiknis ir tieSi pievienots publiskajai dzerama
tdens sistémai, siknésanas caurulvads ir jaapriko
ar slégvarstu un drosibas varstu.

Jair netieSs savienojums, izmantojot rezervuaru,
stiknésanas caurulvads ir jaapriko ar stiknéSanas
nodalijuma vaku, lai stikni un slégvarstu aizsargatu
pret netirumiem.

Jair stikna konstrukcija ar pusatloku, ieteicams
savienot ar hidraulikas tiklu un péc tam atstat
plastmasas savienojumus arpusg, lai novérstu
nopltdes risku.

7.4 Motora savienojums ar sikni ar brivu varpstas

0,55(0,75| 1,1 | 1,5

galu (bez motora)

- Nonemiet savienojuma aizsargus.

2,23 | 4 5,5

PIEZIME. Savienojuma aizsargus var nonemt,
neatskriivéjot skrives pilniba.

- Piestipriniet motoru pie stokna, izmantojot skrii-
ves (FT starpkorpusa izmérus — skatiet produkta
apziméjumos) vai skrives, uzgrieznus un darba
ierices (FF starpkorpusa izmérus — skatiet produkta
apziméjumos), kas tika piegadatas kopa ar sikni.
Motora jaudu un izmérus parbaudiet “Wilo” katalo-
ga.

PIEZIME. Atkariba no 3kidruma raksturojuma
motora jaudu var mainit. Ja nepiecieSams, sazi-
nieties ar “Wilo” klientu servisu.

- Aizveriet savienojuma aizsargus, pievelkot visas
stikna komplektacija ieklautas skrives.

7.5 PieslégSana elektrotiklam

i\

7,5 11 15

BRIDINAJUMS! Elektriskas stravas trieciena risks!
Nodrosiniet, lai tiktu novérstas visas elektriskas
stravas trieciena briesmas.

* Darbu ar elektriskajam detalam drikst veikt tikai
kvalificeti elektriki!

* Pirms pieslégSanas elektrotiklam ir japarliecinas,
ka baroSana ir izslégta un iekarta ir nodrosinata
pret neautorizétu ieslégsanu.

e Lai uzstadiSana un lietoSana biitu drosa, siiknim
ir nepiecieSams atbilstoss zeméjums pie baro3anas
zemeéjuma spailém.

- Parbaudiet, vai darba strava, spriegums un frek-
vence atbilst uz motora tipa plaksnites noradita-
jam veértibam.

- Stknis ir japievieno elektropadevei ar vienstie-
ples kabeli, kas ir aprikots ar iezemétu spraudna
savienojumu vai stravas padeves slédzi.

- Trsfazu motori ir japievieno apstiprinatam moto-
ra starterim. Izmantotajai nominalajai stravai
ir jaatbilst sikna motora tipa plaksnité noradita-
jiem elektriskajiem datiem.

- Elektropadeves kabelis ir jaizvieto t3, lai tas
nekad nepieskartos caurulvadam un/vai siikna
un motora korpusam.

- Siiknis un/vai iekarta ir jaiiezemé saskana
ar viet&jiem noteikumiem. Papildu drosibai ir jaiz-
manto palieko$as stravas ierice (Residual Current
Device — RCD).

- Stravas kabelis (3 fazes + zeméjums) ir jaiz-
vada caur kabelu skriivsavienojumu; attélots
melna krasa.

18,5 22

M25

M25

%/\ . _ .

M32/M40

e \

N

o o
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 Sensora ieejas kabeliem, aréji uzdotajai vértibai,
spailém [Ext.off] un [Aux] ir jabit ekranétam.

0,55

1,5

2,2

M12

16

Kabelis, ekranéts

7,5

o o0 o

Parveidotaja metala kabelu skriivsavienojumi ir sagatavoti
vita ekranéjuma pievienosanai.

11 15 18,5 22
Kabelis, ekranéts
1 x M32/40
1xM20
1xM16
2 xM12

WILO SE 01/2016
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Nepieskirtiem kabelu skriivsavienojumiem ir japa-
liek izolétiem ar razotaja nodroSinatajiem aiz-
bazniem.

Frekvences parveidotaja elektriskais raksturo-
jums (frekvence, spriegums, nominala strava)

ir noradits uz stikna identifikacijas etiketes.
Parbaudiet, vai frekvences parveidotdjs atbilst
izmantotajai elektroenergijas padevei.

Motora elektriska aizsardziba ir integréta par-
veidotaja. Sajos parametros ir nemti véra siikna
raksturlielumi, un tiem janodroSina stikna un
motora aizsardziba.

Gadijuma, ja starp zemi un neitralo punktu ir pre-
testiba, pirms frekvences parveidotaja uzstadiet
aizsargiekartu.

lertkojiet droginataja izolatora slédzi (gF tips),
lai aizsargatu galveno iekartu.

PIEZIME. Ja lietotaju aizsardzibas nodro3ina3anai
uzstadita palieko3as stravas ierice, tai jabat ar
aizkavi. Regulgjiet to atbilstosi stikna identifikacijas
uzlimé noraditajai stravai.

PIEZIME. Sis siiknis ir aprikots ar frekvences par-
veidotaju, un to nevar aizsargat ar paliekosas
stravas ierici. Frekvences parveidotaji var pasliktinat
palieko3as stravas kéZu darbibu.

Iznémums: ir pielaujamas palieko3as stravas
ierices, kuram ir selektiva, universala, pret stravu

jutiga konstrukcija.
E
-M

» Apziméjums: RCD
- Palaidgjstrava: > 30 mA.

Izmantojiet tikai stravas kabelus, kas atbilst
piemérojamajiem noteikumiem.

Maks. pielaujamais drosinatajs elektrotikla pusé:
25 A.

DroSinataju palaidéju raksturojums: B.

Tiklidz elektroniskajam modulim tiek aktivizéta
stravas padeve, tiek veikta 2 sekunzu displeja
parbaude, kuras laika displeja tiek paraditas visas
rakstzimes.

PIEZIME: Noradijums: Prasibas un robeZvértibas
augstako harmoniku stravam.

Sdkni ar jaudas klasém 11 kW, 15 kW, 18,5 kW
un 22 kW ir ierices, kas paredzétas profesionalai
izmantoganai. Ss ierices ir paklautas ipasiem pies-
[Eguma nosacijumiem, jo Rsce 33 pie piesléguma
punkta ir nepietiekams to darbibai. Pieslegumu
sabiedriskajam zemsprieguma apgades tiklam
regulé ar standartu IEC 61000-3-12 - pamats
stknu izvértésanai ir 4. tabula trisfaZu iericém
ar TpaSiem nosacljumiem. Attieciba uz visiem
sabiedriskajiem piesléguma punktiem Tssleguma
jaudai Ssc saskarnes vieta starp lietotdja elekt-
roinstalaciju un elektroapgades tiklu jabuat liela-
kai vai vienadai ar tabulda noraditajam vértibam.
Uzstaditajs vai lietotajs, ja nepiecieSsams, kon-
sultéjoties ar tikla operatoru, ir atbildigs par to,
lai bOtu nodroSinata So stiknu pareiza ekspluata-
cija. Ja rlpnieciska izmantosSana tiek veikta, pies-
|édzoties pie rlpnicas vidéja sprieguma aizejosa
izvada, tad piesléguma nosacijumi pilniba atrodas
operatora atbildiba.

Motora jauda [kW]
11 1800
15 2400
18,5 3000
22 3500

Instal&jot piemérotu harmoniku filtru starp stikni
un elektroapgades tiklu, samazinds stravas
augstako harmoniku Iimenis.

WILO SE 01/2016



Savienojuma spailu pieskirSana.
- Nonemiet skriives un iznemiet parveidotajapar-

segu.
Apziméjums Pieskirums Piezimes
L1,L2,L3 Elektrotikla piesleguma spriegums Mainstrava 3 ~ IEC38
PE Zemgjuma savienojumi 055075 11|15 [22] 3 | 4 [55]75| 11 |15 |185] 22
x1 x2
IN1 leejas sensors Signala veids: spriequms (0 — 10V, 2 — 10 V)
leejas pretestiba: Ri = 10 kQ
Signala veids: strava (0—20 mA, 4—20 mA)
leejas pretestiba: Rs = 500 Q
Var konfigurét izvélné “Serviss” <5.3.0.0>
IN2 Aréji uzdotas vértibas ievade Signala veids: spriequms (0 — 10V, 2 — 10 V)
leejas pretestiba: Ri = 10 kQ
Signala veids: strava (0—20 mA, 4—20 mA)
leejas pretestiba: Rs = 500 Q
Var konfigurét izvélné “Serviss” <5.4.0.0>
GND (x2) Zeméjuma savienojumi Abam ievadém IN1 un IN2
+ 24V Sensora [1dzspriegums Maks. noslodze: 60 mA
Spriegumam ir isslegumaizsardziba
Aux Vadibas ieeja (papildu) Sakni var ieslégt/izslégt, izmantojot aréjo
“Prioritate izslégta” bezpotenciala kontaktu.
aréjam bezpotenciala sledzim Stieeja ir paredzéta papildu funkcijam,
piem., sensoram, kas bridina par Skidruma beigsanos saknt,
L.C
Ext. off Vadibas ieeja (ON/OFF) Sakni var ieslégt/izslégt, izmantojot aréjo
“Prioritate izslégta” bezpotenciala kontaktu.
aréjam bezpotenciala slédzim Sistémas, kur bieZi notiek ieslégsana
(> 20 ieslégsanas/izslégsanas cikli diena), ieslégsana/
izslégsana
javeic, izmantojot “Ext. off”.
SBM Relejs “Gatavs darbam” Parastas darbibas laika relejs tiek aktivizéts, kad

21 2 1 @

L

stiknis darbojas vai ir gaidisanas rezima.

Kad paradas pirmais defekts vai notiek barosanas parra-
vums (stiknis apstajas), relejs tiek deaktivizéts.

Vadibas skapis sanem informaciju par stikna pieejamibu.
Var konfigurét izvélné “Serviss” <5.7.6.0>

Kontakta noslodze:

Minimala: 12 V [idzstrava, 10 mA

Maksimala: 250 V mainstrava, 1 A

SSM Relejs “Kopéjais klimju signals”

12 1 @

_l_i”/j_

Ja tiek konstatéti secigi viena veida defekti (no 1 [idz 6,
nemot véra nozimigumu), siiknis apstajas,

un tiek aktivizéts 3is relejs (ITdz notiek manuala
iejauk3anas).

Kontakta noslodze:

Minimala: 12 V lidzstrava, 10 mA

Maksimala: 250 V mainstrava, 1 A

PLR Savienojumu spailes Papildu IF modulis PLR ir jaiespieZ
PLR parveidotaja savienojumu zonas universalaja ligzda.
Savienojums ir aizsargats pret pretéju polaritati.
LON Savienojumu spailes Papildu IF modulis LON ir jaiespieZ
LON parveidotaja savienojumu zonas universalaja ligzda.

Savienojums ir dross pret deformaciju.

@ PIEZIME: Spailes IN1,IN2, GND un Ext. Izslégta
pozicija atbilst dro3as izolacijas prasibam (sas-

kana ar standartu EN61800-5-1) galvenajam
spailém, ka arT spailém SBM un SSM (un preté&ji).

WILO SE 01/2016

Latviski

19



Latviski

20

Savienosana ar elektroapgades tiklu

Pievienojiet 4 dzislu kabeli jaudas spailéem
(fazes + zemejums).

» Sensora ieejas kabeliem, aréji uzdotajai vertibai, spailem
[Ext.off] un [Aux] ir jabit ekranétam.

Jaudas spailes

leejas/izejas savienojums leejas/izejas spailes

aux: [ extoff [ MP [20 mA/10 DDS
1|2[3]a]s]e[7]8]9 1011
A A A A + + i
netiek . . :
. d H o >
lietots 2 E 2 é
Attala ~ =
vadiba 2 =
ON/OFF < <
I:g
s ]
Talvadiba 5 g
PAPILDU o) 2
1<C ﬁ

« Izmantojot talvadibu, stikni var ieslégt un izslégt (rezerves
kontakts), un 3ai funkcijai ir prioritate par paréjam funkcijam.
« Talvadibu var nonemt, 3untgjot spailes (3 un 4).

Piemérs: pludinslédzis, manometrs darbibai bez Skidruma u. c.
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Savienojums “Apgriezienu skaita regulésana”

Manuala frekvences iestatisana:

aux: ext.off MP |20 mA/1Q DDS
7 [8 ]9 10|11

Frekvences iestatiSana ar aréju vadibu: o XLoff WP 20 mA/Ld DDS

1|23 |a]s]e[7[s8 ]9 ]10]11

4

Attala Argji
vadiba jestatita

Papildu vadiba vértiba

Savienojums “Pastavigs spiediens” vai “Mainigs spiediens”

Regulésana ar spiediena sensoru: _
) Vad| ([20 mA/lO V] /+ 24 V) aux: ext.off MP 20 mA/l(J DDS

« 3vadi ([20 mA/10 V] /0 V /+ 24 V) 1]2f3]afs]ef7]8f9]i0f1u1
un uzdotas vértibas iestatisana, grieZot rotgjoso gredzenu : AN

z

Spiediena
sensors

Regulésana ar spiediena sensoru:

« 2 vadi ([20 mA/10 V] / + 24 V)

+3vadi (20 mA/10 V] /0V /+ 24 V)

un uzdotas vértibas iestatisana ar argji iestatitu vértibu

20 mA/10 DDS
7 [8 ]9 1011

z z
Attala Argji Spiediena
vadiba iestatita Sensors
Papildu vadiba vértiba

Savienojums “P.1.D. regulésana”

Reguléana ar sensoru (temperatdira, plismas atrums u. c.):

« 2 vadi ([20 mA/10 V] / + 24 V) aux: ext.off MP |20 mA/1Q DDS
- 3vadi (20 mA/10 V] /O V / + 24 V) 1{2f3]s]s5]6f7[8 ]9 J10]11
un uzdotas vértibas iestatisana, grieZot rotéjoso gredzenu -t h

FYRRY z

Attala Spiediena
vadiba Sensors

Regulé3ana ar sensoru (temperatiira, plismas atrums u. c.):
- 2 vadi ([20 mA/10 V] / + 24 V)

3 vadi (20 mA/10V]/0V /+ 24 V)

un uzdotas vértibas iestatiSana ar argji iestatitu vértibu

20 mA/10 DDS
7 [8 ]9 1011

z z
Attala Argji Spiediena
vadiba iestatita Sensors
Papildu vadiba vértiba
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- Péc atvienoSanas no stravas padeves sprieguma gaidiet
5 mindtes, pirms veicat jebkadas darbibas ar parveidotaju.
- Parbaudiet, vai visi elektriskie savienojumi un kontakti ir
bez sprieguma.

- Parbaudiet, vai savienojumu spailes ir pieskirtas pareizi.
- Parbaudiet, vai siiknis un iekarta ir pareizi iezeméti.

Vadibas grafiki

APDRAUDEJUMS! Dzivibas apdraudéjums!
Bistams kontakts ar spriegumu, ko rada parveidotaja kon-
densatoru izladésanas.

IN1: leejas signals reZimos “Pastavigs spiediens”, “Mainigs spiediens” un “P.l.D. regulé$ana”

100%

Veértiba
% no sensora
darbibas diapazona

100%

Veértiba
% no sensora
darbibas diapazona

22

Ja vértibas irno 0 lidz 2 mA,
kabelis tiek uzskatits
par bojatu.

Sensora signals & — 20 mA

e

Drosibas

[

leejas strava (mA)

Sensora signals 0 - 20 mA

20

\/

leejas strava (mA)

20

\

100%

Veértiba
% no sensora
darbibas diapazona

100%

Veértiba
% no sensora
darbibas diapazona

Sensora signals 0 — 10 V

leejas spriegums (V)

Sensora signals 2 - 10 V

10

\

2 leejas spriegums (V)

10
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IN2: aré&ji iestatitas vértibas vadibas ievade reZimos “Pastavigs spiediens”,

Mainigs spiediens” un “P.L.D. regulésana”

100%

lestatita vértiba

% no sensora
darbibas diapazona

lestatita vértiba &4 — 20 mA

Drosibas

A leejas strava (mA) 20

\

100%

lestatita vértiba

% no sensora
darbibas diapazona

IN2: aréjas frekvences vadibas ievade reZima “Apgriezienu skaita regulé$ana”

lestatita vértiba 0 — 10 V

Zona, kura parveidotajs

izslédzas
Drosibas
zona

100%

Frekvence
parveidotajam

Argjais signals 0 - 20 mA

Zona, kura parveidotajs
izsledzas

Drosibas

~30%
0 2 leejas strava (mA) 20 "
Argjais signals 4-20 mA
A
Ofn b o o o o o o
100% i Zona, kura parveidotajs i
’ ! izsledzas !
H E Drogibas H
Frekvence i ' zona i
parveidotajam ! / !
i ! :
1 1 1
1 H 1
1 1 1
~30% : ! i
= a
i : >
0 6 10 leejas strava (mA) 20

WILO SE 01/2016

0 2 leejas spriegums (V) 10 ”
Argjais signals 0 - 10 V
A
O/ b o o o o o o
100% i i Zona, kura parveidotajs i
! : izslédzas !
1 ‘ Drosibas H
Frekvence i : zona i
parveidotajam ! ' '
i : i
1 1 1
1 1 1
: 1 1
~30% : i
: :
0 1 2 leejas spriegums (V) 0
Argjais signals 2-10 V
A
O/ b o o o o o o
100% i Zona, kura parveidotajs i
: ! izsleédzas !
H 1 Drogbas H
Frekvence i i zona i
parveidotajam H / !
i ‘ i
1 1 1
1 1 1
: 1 1
~30% v i
i i
1 1
: : >
0 3 5 leejas spriegums (V) 10
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8. Ekspluatacijas uzsaksana

8.1 lekartas uzpildisana un atgaiso$ana

A

8.1.1

UZMANIBU! lespé&jams siikna bojajums!
Nekada gadijuma nedarbiniet sausu siikni.
Pirms stikna ieslégSanas iekarta ir jauzpilda.

AtgaisoSanas procediira — Darbs ar pietiekamu
priek3spiedienu (3. attéls)

Aizveriet abus droSibas varstus (2, 3).
Atskriivgjiet atgaiso3anas aizbazni (6a).

Léni atveriet dro3ibas varstu iestik$anas puseé (2)
un pilnigi uzpildiet stikni.

Kad gaiss ir izvadits un sak plist stiknétais Skid-
rums, pievelciet atgaisosanas aizbazni (6a).

BRIDINAJUMS!

Ja suiknétais Skidrums ir karsts un ta spiediens
ir augsts, pa atgaisoSanas aizbazni izplistosais
Skidrums var izraisit apdegumus vai citas traumas.
Pilniba atveriet drosibas varstu iesiik$anas pusé (2).
Palaidiet sukni un parliecinieties, ka plismas vir-
ziens atbilst specifikacijai stikna tipa plaksnité.

Ja neatbilst, samainiet divas fazes spailu karba.

UZMANIBU! Nepareizs pliismas virziens izraisis
sliktu stikna veiktspé&ju un, iesp&jams, savienoju-
ma bojajumu.

Atveriet droSibas varstu izplides pusé (3).

Atgaisos$anas procediira — Siiknis iesiikSanas
reZima (2. attéls)

Aizveriet droSibas varstu izplides pusé (3).
Atveriet droSibas varstu iesiik3anas pusé (2).
Nonemiet uzpildes aizbazni (6b).

Dalgji atveriet atgaiso3anas aizbazni (5b).
Uzpildiet siikni un iestikSanas caurulvadu ar Gideni.
Parliecinieties, ka stiknT un iestik3anas caurulvada
nav gaisa. Uzpildiet iekartu, lidz ir izvadits viss gaiss.
Aizveriet uzpildes aizbazni ar atgaisosanas aiz-
bazni (6b).

Palaidiet sukni un parliecinieties, ka plismas vir-
ziens atbilst specifikacijai stikna tipa plaksnité.
Ja neatbilst, samainiet divas fazes spailu karba.

UZMANIBU! Nepareizs pliismas virziens izraisis
sliktu stikna veiktsp&ju un, iesp&jams, savienojuma
bojajumu.

Mazliet atveriet drogibas varstu izplades pusé (3).
Atskrivéjiet atgaisoSanas aizbazni no uzpildisanas
aizbazna, lai izvaditu gaisu (6a).

Kad gaiss ir izvadits un sak plist stiknétais $kid-
rums, pievelciet atgaisosanas aizbazni.

BRIDINAJUMS!

Ja siiknétais Skidrums ir karsts un ta spiediens
ir augsts, pa atgaisoSanas aizbazni izpl@stosais
Skidrums var izraisit apdegumus vai citas traumas.
Lidz galam atveriet dro$ibas varstu izplides pusé (3).
Aizveriet novadi3anas aizbazni (5a).

8.2 Siikna palaide

> B B b

UZMANIBU! lespéjams siikna bojajums!
Sakni nedrikst darbinat, ja nav plasmas (aizvérts
izplides varsts).

BRIDINAJUMS! Traumu risks!

Kad siiknis darbojas, savienojumu aizsargiem ir jaa-
trodas savas vietas un ir jabat nostiprinatiem,
izmantojot visus atbilstoSos stiprinajumus.

BRIDINAJUMS! Kaitigs troksnis!

Lieljaudas shkni var radit augstu trokSnu [imeni.
Ja ilgstodi atrodaties sukna tuvuma, izmantojiet
atbilstoSu aizsardzibu.

BRIDINAJUMS!

lekarta ir janovieto ta, lai $kidruma nopliides gadi-
juma nebiitu riska gt traumas (piem., mehanisko
blivéjumu bojajumu dél).
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8.3 Darbiba ar frekvences parveidotaju

8.3.1 Vadibas elementi
Parveidotajs darbojas, izmantojot 3adus vadi-
bas elementus:

Rotéjosais gredzens

g - % %+ 9 %@l
Lai atlasTtu jaunu parametru, gredzens ir tikai
japagriez virziena “+” pa labi vai virziena
pa kreisi.
+ Nedaudz piespieZot rotéjoso gredzenu, jaunais

iestatijums tiek apstiprinats.

“w 9

Sledzi
ON

1 2

« Sim parveidotajam ir bloks ar diviem slédziem,
katram no tiem ir divas pozicijas (A1l. attéls,
1. apzZimé&jums).

« 1. slédzis lauj parslégt no rezima “DARBIBA”
[1. sledzis OFF] uz rezimu “SERVISS” [1. sl&dzis
ON] un otradi. Pozicija “DARBIBA” |auj stradat
atlasitaja reZima un nepielauj piekluvi parametru
ievadei (parasta darbiba). Pozicija “SERVISS” tiek
lietota, lai ievaditu dazadu darbibu parametrus.

+ 2.slédzis ir paredzéts opcijas “Piekluves blokésa-
na” aktivizésanai un deaktivizé3anai (skatiet
8.5.3 sadalu).

8.3.2 Displeja struktira

2EEEW

'C\) B B <>

Pozicija Apraksts

Izvélnes numurs

Paradita vértiba
Paraditas mérvienibas

Standarta apziméjumi

v (W IN|-

Paradita ikona
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8.3.3 Standarta apziméjumu apraksts

{\pz'l = Apraksts
jumi
Darbiba rezima “Apgriezienu skaita

regulésana”.

Darbiba rezima “Pastavigs spiedi-
ens” vai “P.I.D. regulésana”.

Darbiba rezima “Mainigs spiediens”
vai “P.I.D. regulésana”

Piekluve blokéta.

Kad tiek paradits Sis simbols,
pasreizéjos iestatijumus vai mérju-
mus nevar mainit. Informacija tiek
radita tikai lasiSanai.

BMS (Building Management
System — €ku vadibas tehnika) PLR
vai LON ir aktiva.

Stiknis darbojas.

Stkna darbiba ir partraukta.

QO L BR[TP

8.3.4 Displejs

Displeja statusa lapa

Statusa lapa tiek radtta ka displeja nokluséjuma lapa.
Tiek radita pasreiz iestatita uzdota vértiba.
Galvenie iestatljumi tiek paraditi, izmantojot
apzimejumus.

L
b
w7 RER

Displeja statusa lapas piemérs

PIEZIME. Ja rotgjo3ais gredzens 30 sekunZu laika
netiek aktivizéts neviena no izvélném, displejs atkal
parslédzas uz statusa lapu, nesaglabajot izmainas.

Navigacijas elements

Izmantojot izvélnes struktdru, var izsaukt parvei-
dotdja funkcijas. Katra izvélne un apaksizvélne tiek
apziméta ar skaitli.

Groziet rot&jo3o gredzenu, lai ritinatu izvélnu
[fmenus (pieméram, 4000->5000).

Mirgojo3iem elementiem (vértibai, izvélnes
numuram, simbolam vai ikonai) var atlasit jaunu
vértibu, jaunu izvélnes numuru vai jaunu funkci-
ju.

Latviski
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Apziméjumi Apraksts

Kad tiek paradita bultina:
H * nospiediet rot&joso gred-
'|I|' zenu, lai pieklatu apak3izvélnei

bibas bultina:
* nospiezot rot&joso gredzenu,
var piek|Gt nakamajai augstakajai

(pieméram, 4000->4100).

Kad tiek paradita atpakalejo3as dar-

izvélnei (pieméram, 4150->4100).

8.3.5 Izvélnes apraksts

Saraksts (A5. attéls)
<1.0.0.0>

1. slédzis

Pozicija

Apraksts

DARBIBA OFF | Abos gadijumos ir iespé-
jama uzdotas vértibas

pielagosana.

SERVISS ON

« Groziet rotgjoso gredzenu, lai regulétu uzdoto
vértibu. Displeja tiek paradita izvélne <1.0.0.0>,
un uzdota vértiba sak mirgot. Grieziet rot&joso
gredzenu (vai izmantojiet bultinas), lai palielinatu
vai samazinatu veértibu.

« Nospiediet rotéjoSo gredzenu, lai apstiprinatu
izmainas, un displejs atkal parslédzas uz statu-
sa lapu.

<2.0.0.0>
« Ir pieejami $adi ekspluatacijas veidi: “Apgriezienu

Pozicija 1. sledzis Apraksts
Ekspluatacijas veidi tiek
tikai paradrti.
Ekspluatacijas veidu
iestatisana.

DARBIBA OFF

SERVISS ON

skaita regulésana”, “Pastavigs spiediens”,
“Mainigs spiediens” un “P.l.D. regulésana”.

<3.0.0.0>

1. sledzis

Pozicija

Apraksts

DARBIBA OFF

Stkna ON/OFF iestati3ana.
SERVISS ON

1. sledzis

Pozicija

Apraksts

DARBIBA OFF
Tikai lasams izvélnes

“Informacija” displejs.
SERVISS ON

« Izvélne “Informacija” parada mérjumu, ierices
un darbibas datus (A6. attéls).

A

<5.0.0.0>

Pozicija 1. sledzis Apraksts

Tikai lasams izvélnes

DARBIBA OFF w s .
Serviss” displejs.

Izvélnes “Serviss” iestatl-

SERVISS ON .
jums.

+ lzvélne “Serviss” sniedz piek|uvi parveidotaja
parametra iestatijumam.

<6.0.0.0>

1. sledzis

Pozicija

Apraksts

DARBIBA OFF
Tiek paradita traucéju-

ma lapa.

SERVISS ON

+ Jarodas viens vai vairaki defekti, tiek paradita
defektu lapa.
Tiek paradits burts “E” ar trisciparu kodu (ska-
tiet 11. sadalu).

<7.0.0.0>

1. sledzis

Pozicija

Apraksts

DARBIBA OFF
Tiek paradits apziméjums

“Piekluves blok&sana”.

SERVISS ON

+ Opcija “Piek|uves blokéSana” ir pieejama,
ja 2. slédzis ir ON pozicija.
UZMANIBU! Materiilu bojajumu risks!
Neatbilstosas iestatljumu izmainas var izraisit
trauc&jumus siikna darbiba, kas stiknim vai iekar-
tai var izraistt materialus bojajumus.

+ lestatijumus reZima “SERVISS” drikst mainit
tikai kvalificéts tehniskais darbinieks iekartas
ekspluatacijas uzsaksanas laika.
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ParvietoSanas pamata izvélnés parastas darbibas laika

(1. slédzis = OFF pozicija “DARBIBA”)

Uzdota vértiba

\.@/

1

Vadibas veids

Tiek paradits, kad tiek
aktivizéts traucgjums

Stiknis

ON @ OFF

S

Informacija

Serviss

Traucéjumu
apstiprinasana

Latviski

27



Latviski

28

A6. attéls

Navigacija izvélné <4.0.0.0> “Informacija”

Informacija

:
fui

-

-

-
%

L5

0

i

=

Faktiskas vértibas

Spiediens HAB s Netiek radits, ja
vai % ™ ir aktivizéta apgriezienu skaita reguléSana
|I Jauda (=t |
Darbibas dati
4748 O |‘ Darbibas b |
(] i stundas
: |nn|'| | Patérins EMuWH

"leslégsanas
| skaititajs

N . . .
=y Faktiskie apstakli
I SSM relejs
I
T'SBM relejs Skatiet 10. sadalu — Izvélne <5.6.7.0>
| Noklus&jums “Gatavs darbam”
I Ext. off
{
Iﬂu,!él lerices dati

(N
P
l. 3,
in

O
fa,
fd
i

A
.
P
el

o

12345

12345

12345

I'Stikna nosau-
ums

Lietotaja regulatora
programmaturas versija

Motora regulatora pro- &y
_grammaturas versija
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Izvélnu <2.0.0.0> un <5.0.0.0> parametru uzstadisana
ReZima “SERVISS” var mainit parametrus izvélnés <2.0.0.0> un <5.0.0.0>.
Pastav divi iestatljumu reZimi:

« “Easy Mode”: sniedz atru piekluvi 3 darba reZimiem.
+ “Expert Mode”: sniedz piekluvi visiem esoSajiem parametriem.

« Parslédziet 1. sleédzi pozicija ON (AL. att., 1. apzimé&jums).
« Ir aktivizéts rezims “SERVISS”.
Sis simbols mirgo displeja statusa lapa (A7. attéls). 1

A7. attéls

[

& . &

-

) x| Vadibas veids
E‘l i = ;*s ﬁ D Easy Mode
1 2

Uzdota vértiba

1668 é
h @ 4

O B

&

Vadibas veids
Expert Mode

é 2868 D @

—_— e

&1

i@
5]
8

b

@ Informacija

DARBIBA +
. | O
H i S.8.6.8 . é i
1 2 a—, Serviss
3
Easy Mode

+ Nospiediet rotgjoso gredzenu 2 sekunZu laika. Tiek paradits simbols “Easy Mode” (A7. attéls).
« Nospiediet rotéjoso gredzenu, lai apstiprinatu atlasi. Displeja tiek paradita izvélne <2.0.0.0>.

“Easy Mode” lauj atri iestatit 3 darbibas reZzimus (A8. attéls).
+ Apgriezienu skaita regulésana”
« “Pastavigs spiediens”/“Mainigs spiediens”
« “P.I.D.regulésana”
« Péc iestatianas parslédziet 1. sleédzi pozicija OFF (Al. att., 1. apzimé&jums).

Expert Mode
+ Nospiediet rotéjoso gredzenu 2 sekunzu laika. Parejot uz Expert Mode, tiek paradits simbols “Expert
Mode” (A7. attéls).
+ Nospiediet rot&joSo gredzenu, lai apstiprinatu atlasi. Displeja tiek paradita izvélne <2.0.0.0>.
Vispirms atlasiet darbibas rezimu izvélné <2.0.0.0>.
« “Apgriezienu skaita regulésana”
« “Pastavigs spiediens”/“Mainigs spiediens”
« “P.ID. regulésana”
Pé&c tam izvéIné <5.0.0.0> Expert Mode nodrosina piekluvi visiem parveidotdja parametriem (A9. attéls).
+ Pé&c iestati3anas parslédziet 1. sleédzi pozicija OFF (Al. att., 1. apzZimé&jums).

WILO SE 01/2016

ﬁﬂ

Y

Latviski

29



Latviski

A8. attéls

22,8 DIApgriezienu skaita reguléiana]

— — | - v
54,18 by [ArEi uzdotas vértibas ievade — IN2 3 ! VIENKARSA
B s 2T SBE ENKARS
= B
Argji uzdotas vértibas ievade — IN2 1
S48 B iespéjota — Atlase ON |
Sk, 28 —<r> Argji uzdotas vértibas ievade —
- IN2 Signala veida atlase
o-10v H
3
0-20mA

28.8.8 | Pastavigs spiediens I/kl Mainigs spiediens |

L Sensora ievade — IN1
2L |_<’> Spiediena sensora atlase

6 bar

3
10 bar

4
16 bar

3
25 bar

Sensora ievade — IN1
Signala veida atlase

&
0-10V
3 —
4-20mA Ariekséju uzdoto

c41.0 s [NEi uzdotas vértibas ievade — IN2 .
5<> ’A atspéjota — Atlase OFF EE H+
1 SHsbar L

S E 2 Argji uzdotas vértibas ievade — IN2
E<> iesp&jota — Atlase ON

Ar aréji uzdoto vértibu
Signala veida atlase

0-10v i |
. —— B
0-20mA &H/barﬁl__

C.4, 28 z_<'> Aréji uzdotas vértibas ievade — IN2

2288 |7 | p.D.regulésana |

Sensora ievade — IN1
S.2.2.8 .—<'> Signala veida atlase
0-10V

3
4-20mA
3

210V
£
0-20mA

S48 Argji uzdotas vértibas ievade — IN2
E<> ﬂA atspéjota — Atlase OFF

) P.1.D. parametru uzstadisana
s {1 Atlases vértiba “P” (0,0-300,0)

L 5,28 F“D P.1.D. parametru uzstadisana Ar iek$gju uzdoto
L Atlases vértiba “I” (10 ms — 300 s Vvertibu
LT | P.L.D. parametru uzstadisana s
Fl Atlases vértiba “D” (0 ms — 300 s) 5 B-B E
& B =
& _<'> Argji uzdotas vértibas ievade — IN2
& iespéjota — Atlase ON
Argji uzdotas vértibas ievade — IN2
SuhZd =_<’> Signala veida atlase

010V

$
0-20mA

$
2410V

3
4-20mA

A P.1.D. parametru uzstadisana
5548 [{ID] ptiases vertba " (0,0-300.0

L 5.5 P.1.D. parametru uzstadisana
2 FIID Atlases vértiba “I” (10 ms — 300 s ﬂAr 3réii uzdoto vertibu

P.ID. parametru uzstadisana
FEE PI Atlases vértiba “D” (0 ms — 300 s) 5 E E Eﬁ
ok
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A9. attéls
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Serviss

i
£

]
=

EKSPERTA
1ZVELNE

BMS — éku vadibas tehnika

Tiek radrts tikai tad, ja aktivizéta
BMS. Skatiet ST produkta instrukcijas

IN1 — “Sensora ievade”

Netiek radits, ja iespéjota
“Apgriezienu skaita regulésana”

Sensora diapazons

6/10/16/ 25 bar oo

Netiek radits, ja aktivizéta “PID
regulésana”

Signala veida atlase
0-10V / 2-10V / 0-20mA / 4-20mA

IN2 — aréji uzdotas vértibas ievade

Ty
L
P
)

Ty
L
f
i)

Atlase
ON/OFF

Signala veida atlase
0-10V / 2-10V / 0-20mA / 4-20mA

Netiek radits, ja “IN2” ir atsp&jota

T T
uaiueiuint |

PID — parametri

Tiek radits tikai tad, ja ir aktivizéta
“PID regulésana”

Atlase parametri
(-300 - +300)

Atlase
parametri “I”  (10ms-300s)

Atlase parametri
“D” (0ms-300s)

Citi iestatfjumi

48 Hol

Nulles pliismas
aizkaves periods (0-180s)

Tiek radrts tikai tad, ja ir aktivizéts
“Pastavigs spiediens” vai “Mainigs
spiediens”

Samazinatas frek-

vences atlase . (ON / OFF)
SBM releja
_ atlase
Rapnicas
iestatijumi  (ON / OFF)

Latviski
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8.3.6.

Piekluves blokésana
Funkciju “Piekluves blokésana” var izmantot,
lai blokétu stikna iestatijumus.

Lai So funkciju aktivizétu vai deaktivizétu, rikojie-

ties talak aprakstitaja veida.

Parslédziet 2. slédzi pozicija ON (Al. att.,

1. apzZiméjums). Tiek izsaukta izvélne <7.0.0.0>.

Pagrieziet rotéjoso gredzenu, lai iesp&jotu vai

atspéjotu blokésanas funkciju. Pasreizéjais

blok&sanas funkcijas statuss tiek paradits,

izmantojot talak noraditos apziméjumus.
piekluve izvéIném atlauta tikai lasiSanas

@ reZima.

BlokéSana atspéjota: parametrus
|j\ var mainit, piekluve izvélnei atlauta,

lai veiktu iestatijumus.

Blok&3ana iespéjota: parametri ir blokéti,

Parslédziet 2. slédzi atpakal pozicija OFF
(A1. att., 1. apzim&jums). Displeja atkal tiek
paradrita statusa lapa.

Parametru izvéle

PIEZIME. Ja siiknis ir piegadats ka atseviska dala
un ka misu saliktas sistémas neatnemama dala,
standarta konfiguracijas reZims ir “Apgriezienu
skaita regulésana”.

RezZims “Apgriezienu skaita regulésana”

(2., 3. attéls)

Frekvences iestatiSana manuali vai ar aréju vadi-
bu.

Palaidei ieteicams iestatit motora atrumu

2400 apgr./min.

ReZims “Pastavigs spiediens” un

“Mainigs spiediens” (A2., A3., A7. att.)
Regulésana ar spiediena sensoru un uzdoto veérti-
bu (iek3&ji vai argji).

Mainiga spiediena reZima gadijuma atlieciet nulles
plismas aizkaves laiku izvélné 5.7.3.0.
Pievienojot spiediena sensoru (ar rezervuaru;
sensora komplekts tiek piegadats ka piederums),
var regulét siikna spiedienu (bez tdens rezervuara
sasniedziet taja spiedienu, kas ir par 0,3 bar mazaks
neka iestatita spiediena kontroles vértiba).
Sensora precizitatei ir jablt < 1 %, un tas ir jaiz-
manto mérijjumu skalas diapazona no 30% lidz
100%. Rezervuara lietderigajam tilpumam jabat
vismaz 8 litriem.

Palaidei ieteicams iestatit spiediena vértibu,

kas sasniedz 60 % no maksimala spiediena.

ReZims “P.l.D. regulésana”

Sensora vadiba (temperatdras, plismas atruma u.c.),
izmantojot P.L.D. regulésanu un uzdoto vértibu
(arejo vai iek3&jo).

Y\

9. Apkope

Visi tehniskas apkopes darbi javeic pilnvaro-
tiem servisa parstavjiem!

BRIDINAJUMS! Elektriskas stravas trieciena risks!
Nodrosiniet, lai tiktu novérstas visas elektriskas
stravas trieciena briesmas.

Pirms veicat jebkadus darbus ar elektrisko iekartu,
ir japarliecinas, ka barosana ir izslégta un iekarta
ir nodrosinata pret neautorizétu ieslégsanu.

BRIDINAJUMS! Applaucésanas risks!

Ja tiek izmantots karsts Gdens un augsts iekartas
spiediens, aizveriet pirms un aiz siikna izvietotos
izolacijas varstus.

Vispirms |aujiet stiknim atdzist.

- Stkniem nepiecieSama minimala apkope. Tomér
ieteicams tos regulari parbaudit ik péc 15 000
darba stundam.

- Vajadzibas gadijuma gala blivéjumu var viegli
nomainit, pateicoties ta kasetnes veida konst-
rukcijai. Kad ir iestatita gala blivéjuma pozicija,
ievietojiet pielago3anas kili ta korpusa (6. attéls).

- Jair sukna konstrukcija ar pusatloku un péc
apkopes notiek atkartota uzstadisana, ieteicams
pievienot plastmasas savienojumu, lai vienkarsi
saturétu kopa pusatlokus.

- Stikniem, kas ir aprikoti ar smérvielas pade-

vi (7. att., 1. apzim&jumes), ir jaievéro uz star-
pkorpusa dalas noradttie elloSanas intervali
(7. att., 2. apzZimgjums).

- Vienmeér uzturiet stkni ideali tiru.

- Lai nerastos stikna bojajumi, ja stikni ilgstosi
netiek izmantoti sala laika, no tiem jaizva-
da tdens. Aizveriet droSibas varstus, pilnigi
atveriet novadiSanas un uzpildisanas aizbazni,
un atgaisosanas aizbazni.

- Ekspluatacijas laiks: 10 gadi atkariba no darba
apstakliem un ta, vai ir nodroSinata atbilstiba
visam ekspluatacijas rokasgramata aprakstitajam
prasibam.
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10. Darbibas traucé&jumi, céloni un to novérsana

A\

vas trieciena briesmas.

BRIDINAJUMS! Elektriskas stravas trieciena risks!
Nodrosiniet, lai tiktu novérstas visas elektriskas stra-

Pirms veicat jebkadus darbus ar elektrisko iekartu, irjapar-
liecinas, ka barosana ir izslégta un iekarta ir nodrosinata

pret neautoriz&tu ieslégsanu.

A

BRIDINAJUMS! Applaucésanas risks!
Ja tiek izmantots karsts Gdens un augsts iekartas spie-

diens, aizveriet pirms un aiz stikna izvietotos izolacijas

varstus.

Traucéjums
Stiknis nedarbojas

lespéjamie céeloni
Nav elektropadeves

Traucéjumu novérsana
Parbaudiet drosinatajus, vadus un savi-
enojumus

Termistora atslégsanas ierice ir aktivizé-
ta, un energijas padeve tiek partraukta

Noveérsiet motora parslodzes célonus

Stiknis darbojas, tacu siiknésanas jauda
ir parak maza

Nepareizs griesanas virziens

Parbaudiet motora grieSanas virzienu
un labojiet to, ja nepiecieSams

Sukna dalas nosprosto sveskermeni

Parbaudiet un iztiriet caurulvadu

Gaiss iestikSanas caurulvada

Noblivéjiet iestikSanas caurulvadu,
lai tas batu hermétisks

lestik§anas caurulvads parak Saurs

Uzstadiet lielaku iestikSanas caurulvadu

Varsts nav pietiekami atverts

Atveriet varstu pareizi

Stiknis nevienmérigi sikné

Sakntir gaiss

Izlaidiet gaisu no siikna; parbaudiet,

vai iestikSanas caurulvads ir hermétisks. Ja
nepiecieSsams, darbiniet stikni 20 — 30's —
atveriet atgaisosanas aizbazni, lai izvaditu
gaisu — aizveriet atgaisosanas aizbazni

un atkartojiet So proceddiru vairakas reizes,
[[dz no siikna vairs neizplst gaiss

Suiknis vibré vai ir skals

Suknt ir sveskermeni

Iznemiet sveskermenus

Stknis nav pareizi piestiprinats pie pamatnes

Atkartoti pievelciet skriives

Bojati gultni

Sazinieties ar “Wilo” klientu servisu

Motors parkarst, ta aizsardzibas
ierice atsledzas

Vienai fazei ir partraukts kontdrs

Parbaudiet drosSinatajus, vadus un savi-
enojumus

Parak augsta apkartéja temperatira

NodroSiniet dzesésanu

Nopliide gala blivejuma

Bojats gala blivéjums

Nomainiet gala blivéjumu

Neregulara caurplide

ReZima “Pastavigs spiediens” vai
“Mainigs spiediens” spiediena sensors
nedarbojas pareizi

Nomainiet sensoru, uzstadot sensoru
ar atbilstosu spiediena diapazonu un pre-
cizitati

ReZima “Pastavigs spiediens” stik-
nis nepartrauc darboties, kad pllisma
ir vienada ar nulli

Pretvarsts nav cieSs

Notiriet vai nomainiet to

Pretvarsts nav piemérots

Nomainiet to, uzstadot piemérotu pret-
varstu

lekartas konstrukcijas dé| rezervuaram
ir maza ietilpiba

Nomainiet to vai pievienojiet iekarta
vél vienu rezervuaru

Ja traucéjumu nevar novérst, lidzu,
sazinieties ar “Wilo” klientu servisu.
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Py

Vispirms laujiet siknim atdzist.

Traucgjumus drikst novérst tikai kvalificéti darbi-
niekil

levérojiet droSibas noradijumus, kas aprakstiti
9. sadala “Apkope”.

Releji

Parveidotajs ir aprikots ar 2 izejas relejiem, kas pared-
z€ti centralizEtai saskarnes vadibai, pieméram, vadibas
skapim, stikna vadibai.

SBM relejs.

So releju izvélng

“Serviss” < 5.7.6.0 > var konfigurét 3 darbibas stavokos.
Stavoklis: 1 (iestatTts péc noklusgjuma)

Relejs “Gatavs darbam” (normala darbiba $ida

SEM veida sikniem).

Relejs tiek aktivizéts, kad stiknis darbojas vai atro-
das gaidisanas rezima.

Kad paradas pirmais defekts vai notiek barosanas
parravums (stiknis apstajas), relejs tiek deaktivizéts.
Vadibas skapis sanem informaciju par sukna pie-
ejamibu.

Stavoklis: 2

Relejs “Darbibas zinojums”.

Relejs tiek aktivizéts, kad stknis darbojas.
Stavoklis: 3

Relejs “leslégta stravas padeve”.

Relejs tiek aktivizéts, kad siknis tiek savi-
enots ar tiklu.

SSM relejs.

Relejs “Kopéjais kltimju signals”.

Ja tiek konstatéti secigi viena veida defekti (no 1 fidz
6, nemot véra nozimigumu), stiknis apstajas, un tiek
aktivizéts Sis relejs (Iidz notiek manuala iejauk3anas).

Piemérs: 6 defekti ar mainitu laika ierobeZojumu
24 stundu laika.

SBM releja stavoklis ir “Gatavs darbam”.

A
Traucgjumi 1 2 3 L 5 6

o1 oo

Aktivs
relejs A

SBM

Relejs
relejs

Y

Aktivs A
relejs

SSM

Y

Relejs
relejs

@ =t o ¢ — —— i ——

24 stundu periods
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10.1 Traucéjumu tabula

Visiem Seit mingtajiem gadijumiem ir talak aprakstita ietekme.

+ SBM releja deaktivizacija (kad parametru uzstadisana veikta reZima “Gatavs darbam”).

+ SSM releja “Kopéjais klimju signals” aktivizé3ana, kad ir sasniegts maksimalais viena veida trauc&jumu skaits
24 stundu perioda.
« Sarkanas gaismas diodes iedegSanas.

Klidas

numurs

Reakcijas
laiks pirms
kladas
signalizé-
Sanas

Laiks pirms
traucéjuma
apsvérsanas,
péc signala

Gaidisanas laiks
pirms automatiskas
restartésanas

VE'SH
traucéju-
mu skaits
24 stundu

perioda

Traucéjumi
lesp&jamie céloni

Suknis ir parslogots, bojats

Traucéjumu novérsana

Saknéta skiduma blivums un/vai visko-
zitate ir parak liela

Latviski

Gaidisanas
periods
pirms
atiestati-
Sanas

E001 60 s Nekavéjoties 60 s 6 . . 300s
Stkni nosprostojusas dalinas Izjauciet stikni un nomainiet
P g w bojatas detalas vai iztiriet tas.
E004 5 300 Nekavéjoties, ja defekts 6 Parak zems spriequms parvei- | Parbaudiet parveidotaja spailes: 0s
(E032) ir dzésts dotdja stravas padevé - traucéjums, ja tikls < 330 V.
Parbaudiet parveidotaja spailes:
E005 5s 300's Nekavéjoties, ja defekts 6 Parspriegums parveidotaja « Trauc@jums, ja tikls > 480 V (0,55 0
(E033) ir dzésts stravas padevé 7.5 kw)
« Trauc&jums, ja tikls > 506 V (11-22 kW)
Nekavéjoties, ja defekts _ - - . .
E006 ~5s 300s s 6 Trikst padeves fazes Parbaudiet padevi 0s
ir dzésts
S Bez | parveidotajs darbojas ka gene- |-, .. . L
E007 | Nekavéjoties| Nekavejoties !\lika_ve]otles, ja defekts ierobeZo- | rators Bridinajuma signals, bez z'lflelf[n:fa?"%?\jgﬁ?&!‘rﬂeﬁ:;ga:?:;t; 0s
I dzésts juma | stkna apstadinasanas vaip 9 P
Izjauciet sikni, iztiriet to un nomainiet
E010 ~5s Nekavéjoties | Bez restartésanas 1 Saknis ir blokéts bojatas dalas. Ta var biit mehaniska 60s
motora klame (gultni)
Siknis vairs nav uzpildits vai Uzpildiet siikni (skatiet 9.3 sadalu)
EO11 60s Nekavejoties 60s 6 vairs nav uzp Parbaudiet, vai apaksgjais pretvarsts 300s
tam beidzies Skidrums L R
’ stingri nostiprinats
Motors parkarst IztTriet motora dzeséSanas ribas
E020 ~5s Nekavéjoties 300's 6 Apkartéja gaisa temperatiira Motors paredzéts darba apstakfiem, 300's
Lo . kad apkartéja gaisa temperatira
parsniedz +50 °C . R
ir+50 °C
E023 | Nekavéjoties| Nekavéjoties 60s 6 Motora ir 1ssavienojums. Iz!auue'F sukl;la.frekve.n.ces.parvgldgt?ju, 60s
parbaudiet to vai nomainiet, ja nepiecieSams
E025 | Nekavéjoties| Nekavéjoties | Bez restartésanas 1 Trikst motora fazes ParPaUd.IEt motora un parveidotaja 60s
savienojumu
Motora termiskais sensors ir Izjauciet stikna frekvences parveidotaju,
E026 ~5s Nekavéjoties 300s 6 o : PR parbaudiet to vai nomainiet, ja nepie- 300s
bojats vai nepareizi pievienots | ©.",
cieSams
Iztiriet dzesésanas ribas aizmuguré
Parveidotajs parkarst. un zem parveidotaja, ka arT ventilatora
E030 - -
£031 ~5s Nekaveéjoties 300s 6 parsegu 300s
Apkarteja gaisa temperatlra | Parveidotajs paredzéts darbibai
parsniedz +50 °C +50 °C apkartéja gaisa temperatdra.
042 5 Nekavajoties | Bez restartasanas 1 .Sen_sora kabelis (4 — 20 mA) Parb?udlet: vai ir atbilstosa padfave,. 60
ir partraukts un parbaudiet sensora kabela savienojumu
Nekavéjoties, ja defekts Bez
E050 300s Nekavéjoties ir dzésth g ierobezo- | BMS komunikacijas taimauts | Parbaudiet savienojumu 0s
juma
E070 | Nekavéjotie | Nekavgjoties | Bez restartésanas 1 Iekse]_a.s komunikacijas Sazmlet.|e.s ar pécpardosanas tehnis- 60s
traucéjums ko darbinieku
E071 | Nekavéjoties| Nekavgjoties | Bez restartéSanas 1 EEPROM kliida. Sazmlet'le's ar pécpardosanas tehnis- 60s
’ ko darbinieku i
E072 | Nekavéjoties| Nekavéjoties | Bez restartéSanas 1 Probléma parveidotaja Sazmlet.|e.s ar pécpardosanas tehnis- 60s
ko darbinieku
E075 | Nekavéjoties| Nekavgjoties | Bez restartésanas 1 Izsitienstravas releja defekts Sazmlet.|e.s ar pécpardosanas tehnis- 60s
ko darbinieku
E076 | Nekavéjoties| Nekavgjoties | Bez restartésanas 1 Stravas sensora defekts Sazmlet.|e.s ar pécpardosanas tehnis- 60s
ko darbinieku
Sazinieties ar pécpardosanas tehnis- Barosanas
E099 | Nekavéjoties| Nekavgjoties | Bez restartésanas 1 Nezinams siikna veids 1es arpecp ieslégsana/
’ ko darbinieku R
izslegsana
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10.2 Traucé&jumu apstiprinasana

A

Traucéjuma lapas
piemérs

UZMANIBU! Materiili bojajumi!

Apstipriniet defektu tikai tad, kad tas ir noveérsts.
Trauc&jumus drikst novérst tikai kvalificéti darbinie-
ki.

Jarodas Saubas, sazinieties ar raZotaju.

KlGdas gadijuma statusa lapas vieta tiek paradita
traucéjumu lapa.

Lai apstiprinatu trauc€jumu, rikojieties talak
aprakstitaja veida.

Nospiediet rotéjoSo gredzenu.
Displeja tiek paradita talak redzama informacija.

« lzvélnes numurs <6.0.0.0>.

Trauc&juma numurs un atbilstosa traucéjuma
maksimalais skaits 24 stundu laika (pieméram,

1/6).

« Lidz traucéjuma automatiskai atiestatiSanai atli-
kusais laiks sekundés.

Statusa lapas
piemeérs

« Gaidiet, l[dz beidzas automatiskas atiestatiSanas
laiks.

Sistéma darbojas taimeris. Tiek paradits atlikusais
laiks (sekundés) I1dz traucéjuma automatiskai
apstiprinasanai.

Kad ir sasniegts maksimalais traucéjumu skaits
un pédegjais taimeris ir beidzis skaitisanu, nospie-
diet rotéjoSo gredzenu, lai apstiprinatu.

Displeja atkal tiek paradita statusa lapa.

PIEZIME. Ja pé&c bojajuma signala atliek

laiks traucéjuma atrisinasanai (piem., 300 s),

tad trauc€jums vienmeér ir jaapstiprina manuali.
Automatiskais atiestatiSanas taimeris nav aktivs,

un tiek paradits “- - -".

WILO SE 01/2016
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11. Rezerves dalas

Rezerves dalas ir japasata “Wilo” klientu servisa.
Lidzu, katram pasdtijumam noradiet visus tipa
plaksnité noraditos datus, lai nerastos jautajumi un
klGidaini pasatijumi.

Rezerves dalu katalogs ir pieejams vietné www.
wilo.com.

12. Drosa utilizacija

ST produkta pareiza utilizacija un otrreizé&ja par-
strade |auj izvairities no apdraudé&juma videi un
persondla veselibai.

Utilizacija saskana ar noteikumiem paredz, ka Sis
produkts ir jaiztukSo un jaiztira.

Smérvielas jasavac. Siokna detalas jaatdala
atbilsto3i to materialam (metals, plastmasa, elek-
tronika).

1. Produkta, ka ari ta sastavdalu utilizacijai
izmantojiet sabiedrisko vai privato utilizacijas
iestazu pakalpojumus.

2. Lai sanemtu papildu informaciju par pareizu
utilizaciju, ladzu, sazinieties ar vietéjo pasvaldibu
vai atkritumu apsaimnieko3anas uznémumu, vai
art ST produkta piegadataju.

PIEZIME. Stikni nedrikst izmest kopa ar majsaimnieci-
@ bas atkritumiem. Papildu informaciju par parstradi

varat atrast Seit: www.wilo-recycling.com.

Tiek paturétas tiesibas veikt tehniska rakstura
izmainas.
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D EG - Konformitatserkldarung
GB EC - Declaration of conformity

F Déclaration de conformité CE
(gemiB 2006/42/EG Anhang II,1A und 2004/108/EG Anhang IV, 2,
according 2006/42/EC annex II,1A and 2004/108/EC annex 1V, 2,
conforme 2006/42/CE appendice II,1A et 2004/108/CE l'annexe IV,2)

Hiermit erkl&ren wir, dass die Pumpenbauarten der Baureihe:
Herewith, we declare that the pump types of the series:
Par le présent, nous déclarons que les types de pompes de la série :

(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes nach Punkten b) & ¢) von §1.7.4.2 und §1.7.3 des Anhanges

I angegeben. / The serial number is marked on the product site plate according to points b) & ¢) of §1.7.4.2 and §1.7.3 of the annex
I of the Machinery directive 2006/42/EC. / Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit en accord avec les points

HELIX VE

" b)&c)du §1.7.4.2 et du §1.7.3 de l'annexe I de la Directive Machines 2006/42/CE)

in der gelieferten Ausflihrung folgenden einschlagigen Bestimmungen entsprechen:
in their delivered state comply with the following relevant provisions:

sont conformes aux dispositions suivantes dont ils relévent:

EG-Maschinenrichtlinie
EC-Machinery directive
Directive CE relative aux machines

2006/42/EG

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemaB Anhang I, Nr. 1.5.1 der 2006/42/EG
Maschinenrichtlinie eingehalten. / The protection objectives of the low-voltage directive 2006/95/EC are realized according annex
I, No. 1.5.1 of the EC-Machinery directive 2006/42/EC. / Les objectifs de protection de sécurité de fa directive basse-tension
2006/95/CE sont respectés conformément a I'annexe I, no1.5.1 de la directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertriaglichkeit - Richtlinie
Electromagnetic compatibility - directive
Directive compatibilité électromagnétique

Richtlinie energieverbrauchsrelevanter Produkte
Energy-related products - directive
Directive des produits liés a I'énergie

2004/108/EG

2009/125/EG

Die verwendeten 50Hz Induktionselektromotoren - Drehstrom, Kafiglaufer, einstufig - entsprechen den Okodesign -
Anforderungen der Verordnung 640/2009 und der Verordnung 547 /2012 fiir Wasserpumpen.

This applies according to eco-design requirements of the regulation 640/2009 to the versions with an induction electric motor, squirrel
cage, three-phase, single speed, running at 50 Hz and of the regulation 547/2012 for water pumps.

Qui s‘applique suivant les exigences d'éco-conception du réglement 640/2009 aux versions comportant un moteur électrique a
induction a cage d‘écureuil, triphasé, mono-vitesse, fonctionnant a 50 Hz et, du réglement 547/2012 pour les pompes a eau,

und entsprechender nationaler Gesetzgebung,
and with the relevant national legisfation,
et aux législations nationales les transposant,

angewendete harmonisierte Normen, insbesondere:
as well as following relevant harmonized standards:
ainsi qu‘aux normes européennes harmonisées suivantes :

Bevollméachtigter fir die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist:

Authorized representative for the completion of the technical documentation:
Personne autorisée & constituer le dossier technique est :

Dortmund, 30. November 2012

AL C bsse

Claudia Brasse
Group Quality

Document: 2117785.2
CE-AS-Sh. Nr. 4145773

EN 809+A1

EN ISO 12100

EN 61800-5-1

EN 60034-1

EN 60204-1

EN 61800-3 + Al: 2012

Division Pumps and Systems

Quality Manager - PBU Multistage & Domestic
Pempes Salmson

80 Bd de I'Industrie - BP0527

F-53005 Laval Cedex

wilo
WILO SE
NortkirchenstraBe 100

44263 Dortmund
Germany



NL
EG-verklaring van overeenstemming

Hiermede verklaren wij dat dit aggregaat in de geleverde uitvoering voldoet aan de
Volgende bepalingen:

EG-richtlijnen betreffende machines 2006/42/EG
De ingen van de

I, nr. 1.5.1 van de 2006/42/EG

jn worden

Elektromagnetische compatibiliteit 2004/108/EG
Richtlijn voor energieverbruiksrelevante producten 2009/125/EG

De gebruikte 50 Hz inductie-elektromotoren — draaistroom, kooianker, ééntraps —
conform de ecodesign-vereisten van de verordening 640/2009.

Conform de ecodesign-vereisten van de verordening 547/2012 voor waterpompen.

gebruikte normen, in het bijzonder: zie vorige pagina

[w
i di ita CE

Con la presente si dichiara che i presenti prodotti sono conformi alle seguenti disposizioni

e direttive rilevanti:

Direttiva macchine 2006/42/EG

Gli obiettivi di protezione della direttiva macchine vengono rispettati secondo allegato I, n.

1.5.1 dalla direttiva macchine 2006/42/CE.

Compatibilita elettromagnetica 2004/108/EG
Direttiva relativa ai prodotti connessi all'energia 2009/125/CE

| motori elettrici a mduZIDHE utilizzati da 50 Hz - corrente mfase motore a gabhla di
scoiattolo, - i requisiti di pr ec del
regolamento 640/2009.

[Ai sensi dei requisiti di
pompe per acqua.
norme armonizzate applicate, in particolare: vedi pagina precedente

ecocs

del

547/2012 per le

[Es

i6n de idad CE

Por la presente declaramos la conformidad del producto en su estado de suministro con las
disposiciones pertinentes siguientes:

Directiva sobre maquinas 2006/42/EG

Se cumplen los objetivos en materia de seguridad establecidos en la Directiva de Baja
tension segiin lo especificado en el Anexo I, punto 1.5.1 de la Directiva de Maquinas
2006/42/CE.

Directiva sobre compatibilidad electromagnética 2004/108/EG

Directiva 2009/125/CE relativa a los productos relacionados con el consumo de energia

Los motores eléctricos de induccion de 50 Hz utilizados (de corriente trifasica, rotores en
jaula deardilla, motores de una etapa) cumplen los requisitos relativos al ecodisefio
establecidos en el Reglamento 640/2009.

De conformidad con los requisitos relativos al ecodisefio del Reglamento 547/2012 para
bombas hidraulicas.

normas armonizadas adoptadas, especialmente: véase pagina anterior

PT
Declaragio de Conformidade CE
Pela presente, declaramos que esta unidade no seu estado original, estd conforme os
segulmes requisitos:

ivas CEE relativas a maquinas 2006/42/EG
05 objectivos de protecgdo da directiva de baixa tenséo sdo cumpridos de acordo com o
anexo I, n® 1.5.1 da directiva de mquinas 2006/42/CE.
Compatibilidade electromagnética 2004/108/EG

sv
CE- forsdkran

Harmed forklarar vi att denna maskin i levererat utférande motsvarar féljande tillimpliga
bestammelser:

EG-Maskindirektiv znos/uz/EG

uppfyller ivet enligt
bilaga |, nr 1.5.1 i maskindirektiv zoos/bz/EG
EG Elekrmmagnensk kompatibilitet - riktlinje 2004/108/EG

Directiva relativa i criagdo de um quadro para definir os requisitos de
ecoléaica dos produtos relacionados com o consumo de eneraia 2009/125/CE

0s motores eléctricos de indugdo de 50 Hz utilizados ~ corrente trifésica, com rotor em
curto-circuito, monocelular — cumprem os requisitos de concepgio ecoldgica do
Regulamento 640/2009.

Cumprem os requisitos de concepgdo ecolégica do Regulamento 547/2012 para as
bombas de dgua.

normas harmonizadas aplicadas, especialmente: ver pégina anterior

om produkter 2009/125/EG

De anvéinda elektriska induktionsmotorerna pa 50 Hz  trefas, kortslutningsmotor,
enstegs — motsvarar kraven pa ekodesign for elektriska motorer i férordning 640/2009.

Motsvarande ekodesignkraven i férordning 547/2012 fér vattenpumpar.

sida

tillimpade harmoniserade normer, i synnerhet: se fo

NO
EU-Overensstemmelseserklzring

Vi erklzerer hermed at denne enheten i utfgrelse som levert er i overensstemmelse med
fglgende relevante bestemmelser:

EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

L ivets vernemal i samsvar med
vedlegg 1. nr. 151 maskindirektivet 2006/42/EF.
EG-EMV. 2004/108/EG

Direktiv energirelaterte produkter 2009/125/EF

De 50 Hz i som finner -

kortslutningsmotor, ettrinns — samsvarer med kravene til gkodesign i forordning
640/2009.

| samsvar med kravene til gkodesign i forordning 547/2012 for vannpumper.

anvendte harmoniserte standarder, sarlig: se forrige side

Fl
CE-standardinmukaisuusseloste
limoitamme taten, ettd tama laite vastaa seuraavia asiaankuuluvia maarayksia:

EU-konedirektiivit: 2006/42/EG
eniénnitedirektiivin suoiatavoitteita
konedirektiivin 2006/42/EY liitteen |, nro 1.5.1 mukaisesti.
sihkgmagneettinen soveltuvuus 2004/108/EG
ittyvid tuotteita koskeva direktiivi 2009/125/EY
Kytettavit 50 Hz:n induktio-sihkémoottorit (vaihevirta- ja oikosulkumoottori,
yksivaiheinen moottori) vastaavat asetuksen 640/2009 ekologista suunnittelua koskevia
vaatimuksia.
Asetuksessa 547/2012 esitettyj vesipumppujen ekologista suunnittelua koskevia

DA

EF-overensstemmelseserklring

Vi erklzerer hermed, at denne enhed ved levering overholder fglgende relevante
bestemmelser:

EU-maskindirektiver 2006/42/EG

Lavspandingsdirektivets mal om beskyttelse overholdes i henhold til bilag I, nr. 1.5.1
maskindirektivet 2006/42/EF.

Elektromagnetisk kompatibilitet: 2004/108/EG

Direktiv 2009/125/EF om energirelaterede pmdukter

De anvendte 50 Hz indukti
opfylder kravene til miligvenligt design i forordmng 640/2009.

, et-trins

kor

I med kravene til design i forordning 547/2012 for

HU
EK-megfeleldségi nyilatkozat
Ezennel kijelentjiik, hogy az berendezés megfelel az alabbi iranyelveknek:

Gépek iranyelv: 2006/42/EK

A kisfesziiltségii iranyelv védelmi eldirasait a 2006/42/EK gépekre vonatkozé iranyelv 1.
fiiggelékének 1.5.1. sz. pontja szerint teljesiti.

Eleknomagneses nsszeferhemseg |ranyelv 2004/108/EK

81 52616 irdnyelv: 2009/125/EK

A hasznilt 50 Hz-es indukciés villanymotorok ~ haromfazisi, kalickds forgérész,
egyfokozatii — megfelelnek a 640/2009 rendelet kimyezetbardt tervezésre vonatkozé

A vizszivatty(krol sz616 547/2012 rendelet kérnyezetbarat tervezésre vonatkozd

Vaatimuksia vastaava. vandpumper. Kovetelményeinek megfelelgen.

kiytetyt ut standardit, erityisesti: katso edellinen sivu. anvendte . saerligt: se forrige side t izd i lgnasen: ldsd az el6z8 oldalt
Ccs PL RU

ProhliZeni o shods ES Deklaracja Zgodnosci WE o AickiM HopMam

Prohlasujeme timto, Ze tento agregdt v dodaném provedeni odpovidd
piislusnym ustanovenim:

Smérnice ES pro strojni zafizeni 2006/42/ES

Cile tykajici se bezpetnosti stanovené ve smérici o elektrickych zafizenich nizkého napéti
isou dodrzeny podie piilohy I, &. 1.5.1 smémice o strojnich zafizenich 2006/42/ES.

Smérnice o elektromagnetické kompati 2004/108/ES
Smérnice pro vjrobky spojené se spotfebou energie 2009/125/ES

Pouzité 50Hz tiifazové indukeni motory, s klecovym rotorem, jednostupiiové — vyhovuji
pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 640/2009.
Vyhovuje pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 547/2012 pro vodni erpadia.

poutité harmonizaéni normy, zejména: viz predchozi strana

2 petng
nastepujacymi dokumentami:
dyrektywa maszynowa WE 2006/42/WE
Przestrzegane s3 cele ochrony dyrektywy niskonapigciowej zgodnie z zatacznikiem I, nr
1.5.1 dyrektywy maszynowej 2006/42/WE.

e dostarczony wyréb jest zgodny z

HacTosiLLMM OKYMEHTOM 3aRBNIREM, UTO FlaHHBIA arperaT & ero 0GbeMe NoCTaBk
cooTeercTByeT
[ ApekTuBb EC B oTHOWeHUN MawnH 2006/42/EG

u no ™, B AMpeKTMBE N0

1, N2 1.5.1 AMpeKTUBLI B OTHOWWIEHUN

5 cornacko
MawmH 2006/42/EG.

yrektywa dot. Sci 20010/108/WE 3nekTpoMarHuTHas ycToiuMBocTb 2004/108/EG
w sprawie dia 6 3 z energig 2009/125/WE. ° i  3Hep! 2009/125/EC
Stosowane elektryczne silniki indukcyjne 50 Hz - tréjfazowe, wirniki klatkowe, jed- e atenn 50 My — ToKa,
nostopniowe — spetniaja wymogi rozporzadzenia 640/2009 dotyczace Tbie, OAHOCT 1e — COOTBETCTBYIOT TPEBOBAHUAM K IKOAN3AIHY

Spetniaja wymogi rozporzadzenia 547/2012 dotyczacego ekoprojektu dia pomp wodnych.

i normami i, aw i: patrz ia strona

CooTBeTCTBYET TPE6OBAHNAM K 3KOAM3aiAHY Npennmucakns 547/2012 Ans BOARHLIX
Hacocos.

VIcnonb3ayembie COrNacoBaHHble CTaHAAPT! M HOPMBbI, B YACTHOCTY : CM. NPEAbIRYLLYHO
crpanuuy

EL

AfAwon ouppdp@wang Tg EE

[ AnA@voupe 6TL To TPoidY AUTO 0 AUTH TNV KATGOTAON TAPABOONS KAVOTIOLEL TIg
akohouBEg Slataterg :

06nyisg EK yia pnxavipata 2006/42/EK

01 anattrogig mpooTasiag Tg 0dnyiag xapnAilg TGN TNPOLVTAL CUHPWVA PE TO
apaptnpal, ap. 1.5.1 g 0dnyiag oXeTIkd e Ta pnyavipata 2006/42/EG.
HAektpopayvnTiki oupBatotnta EK-2004/108/EK

Eupwnaiki) 0dnyia yia ouvdedpeva pe TV evépyeia mpoiovra 2009/125/EK

50 Hz —
atotg anartiioetg Y

0L o ywywot ps
KhwBou, o pi
Kavoviopiol 5&0/2009

ZUpQWVa PE TIG AATAOELS 01KOAOYIKOU OXESLAOHOU TOU Kavoviopol 547/2012 yia
UBpavTAiEC,

Evappoviopéva xprowionotdpeva npétuma. Wiaitepa: BAEE nponyoUpevn aehida

i, 8poptag

Tou

TR
CE Uygunluk Teyid Belgesi
Bu cihazin teslim edildigi sekliyle asagidaki standartlara uygun oldugunu teyid ederiz:

AB-Makina Standartlan 2006/42/EG

Alcak gerilim yénergesinin koruma hedefleri, 2006/42/AT makine ydnergesi Ek I, no. 1.5.1'e
uygundur.

Elektromanyetik Uyumluluk 2004/108/EG

Eneriji ile ilgil iiriinlerin gevreye duyarh tasarimina iliskin yénetmelik 2009/125/AT

Kullanilan 50 Hz indiksiyon elektromotorlan — trifaze akim, sincap kafes motor, tek
kademeli — 640/2009 Diizenlemesinde ekolojik tasanmla ilgili gerekliliklere uygundur.

Su pompalari ile ilgili 547/2012 Diizenlemesinde ekolojik tasanma iliskin gerekliliklere
uygun.
kismen kullanilan standartlar igin: bkz. bir Snceki sayfa

RO
EC-Declaratie de conformitate

Prin prezenta declarim c3 acest produs asa cum este livrat, corespunde cu urmatoarele
prevederi aplicabile:

Directiva CE pentru masini 2006/42/EG

Sunt respectate obiectivele de protectie din directiva privind joasa tensiune conform
Anexei |, Nr. 1.5.1 din directiva privind masinile 2006/42/CE.

Compa atea electromagnetici — directiva 2004/108/EG

Directivi privind produsele cu impact energetic 2009/125/CE

cuinductie, de 50 Hz, utilizate — curent alternativ, motor in scurtcircuit,
cu o treaptd — sunt in conformitate cu parametrii ecologici cupringi in Ordonanta
640/2009.

in conformitate cu parametrii ecologici cuprinsi in Ordonanta 547/2012 pentru pompe de

apa.
standarde armonizate aplicate, indeosebi: vezi pagina precedent

ET

EU vastavusdeklaratsioon

Kaesolevaga toendame, et see toode vastab jargmistele asjakohastele direkti
Masinadirektiiv 2006/42/E0

Madalpingedirektiivi kaitse-eesmirgid on téidetud vastavalt masinate direktiivi
2006/42/EU lisa punktile 1.5.1.

idele:

Elektromagnet uvuse direktilv 2004/108/E0
Energiamjuga toodete direktiiv 2009/125/E0

Kasutatud 50 Hz elektrimootorid )
vastavad méiruses 640/2009 séitestatud kodisaini nduetele.

iiheastmeline)

LV
EC - atbilstibas deklaracija
Ar S0 més apliecinam, ka 3is i atbilst

Masinu direktiva 2006/42/EK

Zemsprieguma direktivas drosibas mérki tiek ievéroti atbilsto3i Masinu direktivas
2006/42/EK

Pielikumam I, Nr. 1.5.1.

Elektromagnétisks savietojamibas direktiva 2004/108/EK

Direktiva 2009/125/EK par ar enegiju saistitiem produktiem

Izmantotie 50 Hz indukcijas elektromotori — mainstrava, issléguma rotora motors,

LT
EB atitikties deklaracija

Siuo pazymima, kad 3is gaminys atitinka 3ias normas ir direktyvas:

Masiny direktyva 2006/42/EB

Laikomasi Zemos jtampos direktyvos keliamy saugos reikalavimy pagal Masiny direktyvos
2006/42/EB | priedo 1.5.1 punktg.

Elektromagnetinio suderinamumo direktyva 2004/108/E8
Su energija susijusiy produkty direktyva 2009/125/E8
Naudojami 50 Hz indukciniai elektrniai varikiai  trfazés ftampos, su narvelinu rotoriumi,

vienpakapes — atbilst Regulas Nr. 640/2009 ekodizaina prasibam. vienos pakopos - atitinka ekologinio pagal
640/2009.
3 mairuses 547/2012 sitestatud 6kodisaini nduega. Atbilstosi Regulas Nr. 547/2012 ekodizaina prasibam tidenssiikniem. Atitinka ekol projektavimo reikalavimus pagal 547/2012 dél vandens

siurblity.

kohaldatud itud standardid, eriti: vt eelmist Ik pieméroti ti standarti, tai skaita: skatit i 3gjo lappusi pritaikytus vieningus standartus, o bitent: 3r. puslapyje

SK sL BG

ES vyhlasenie o zhode ~ izjava o skladnosti EO-fleknapaums 3a cwoTseTcTame

Tymto vyhlasujeme, Ze kon3trukcie tejto konstrukénej série v dodanom vy jamo, da jene vrste izvedbe te serije ustrezajo sledeim zadevnim dolocilom: [lexnapupame, ue NPOAYKTHT OTrOBaPA Ha CNEAHNTE 3NCKBHNA:

vyhovuj nasledujiicim prislusngm ustanoveniam:
Stroje - smernica 2006/42/ES

Bezpetnostné ciele smernice o nizkom napéti sit dodrziavané v zmysle prilohy I, €. 1.5.1
smernice o strojovych zariadeniach 2006/42/€S.

Elektromagneticka zhoda - smernica 2004/108/ES

Smernica 2009/125/ES o energeticky vyznamnych vyrobkoch

Pouzité 50 Hz indukéné elektromotory — jednostupiiové, na trojfazovy striedavy prid, s
rotormi nakrétko — zodpovedaji poziadavkam na ekodizajn uvedenym v nariadent
640/2009.

V silade s poziadavkami na ekodizajn uvedenymi v nariadeni 547/2012 pre vodné ZerpadIa.

poutivané harmonizované normy, najmé: pozri predchdzajicu stranu

Direktiva o strojih 2006/42/ES

Cilji Direktive o nizkonapetostni opremi so v skladu s

prilogo I, 3t. 1.5.1 Direktive o strojih 2006/42/EG doseZeni.

Direktiva o elektromagnetni zdruZljivosti 2004/108/ES

Direktiva 2009/125/EG za okoljsko primerno zasnovo izdelkov, povezanih z energijo

Uporabljeni 50 Hz indukcijski elektromotorji — trifazni tok, kletkasti rotor, -

MawwnHa aupekTuBa 2006/42/E0
LienwTe 3a 3a1uuTa Ha pasnopenGaTa 3a HICKO HAMPEKEHUE Ca CHCTABEHM CHINACHO
Mpunoxenue |, N2 1.5.1 oT [lupekTueaTa 3a Mawmnm 2006/42/EC.
- 2004/108/E0
3a , caBpIaHM €

2009/125/€0

izpolnjujejo zahteve za okoljsko primerno zasnovo iz Uredbe 640/2009.
izpolnjujejo zahteve za okoljsko primemo zasnovo iz Uredbe 547/2012 za vodne Erpalke.

uporablieni harmonizirani standardi, predvsem: glejte prej3njo stran

aTeny 50 Hz — TpUdaseH Tok, TbpKans ce
narepu, eQHOCTBNANHY — OTTOBAPST HA M3MCKBAHWATA 32 €KOAN3AVH Ha PernamenT
640/2009.

CBrIacHo M3MCKBAHMSITA 33 €KOAM3AIH Ha PernamenT 547/2012 3a BOAHM MOMNA.

XapMOHWM3UPaHM CTaHAGPTY: BXK. NPeAHATa CTpaHMua

MT

Dikjarazzjoni ta’ konformita KE

B'dan il-mezz, niddikjaraw li I-prodotti tas-serje jissodisfaw id-dispozizzjonijiet relevanti li

gejjin:

Makkinarju - Direttiva 2006/42/KE

L-objettivi tas-sigurta tad-Direttiva dwar il-Vultagg Baxx huma konformi mal-

Anness |, Nru 1.5.1 tad-Direttiva dwar il-Makkinariu 2006/42/KE.

Kompatibbilta elettromanjetika - Direttiva 2004/108/KE

Linja Gwida 2009/125/KE dwar prodotti relatati mal-uzu tal-energija

ll-muturi elettrici biinduzzjoni ta’ 50 Hz uzati- tiet fazijet, squirrel-cage. singola -
kwititi tal-ekodisinn t 640/2009.

b'mod partikolari: ara I-pagna ta’ abel

WILO SE
Nortkirchenstrae 100
44263 Dortmund
Germany

[HR

EZ izjava o sukladnosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporugenoj izvedbi odgovaraju sliedecim

vazecim propisima:

EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ

Ciljevi zatite smjernice o niskom naponu ispunjeni su sukladno prilogu I, br. 1.5.1

smjernice o strojevima 2006/42/EZ.

Elektromagnetna kompatibilnost - smjernica 2004/108/E2

Smjernica za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/EZ

Koristeni 50 Hz-ni indukcijski elektromotori - trofazni, s kratko spojenim rotorom,
- jevima za ekolo3ki dizajn iz uredbe 640/2009.

p ene harmonizirane norme. posebno: prethodnu stranicu

SR

EZ izjava o uskladenosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporugenoj verziji odgovaraju sledecim
vazecim propisima:

EZ direktiva za masine 2006/42/E2

Ciljevi zastite direktive za niski napon ispunjeni su u skladu sa prilogom |, br. 1.5.1 direktive
za masine 2006/42/EZ.

Elektromagnetna kompatibilnost - direktiva 2004/108/E2

Direktiva za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/E2
Kori¢eni 50 Hz-ni indukcioni i~ trofazni, s im rotorom,
iednstepeni — odgovaraju zahtevima za ekoloski dizajn iz uredbe 640/2009.

primenjeni harmonizovani standardi, a posebn prethodnu stranu
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